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Collecte   de   données   

  
  

Nous   sommes   reconnaissants   à   nos   partenaires   de   nous   aider   à   contacter   des   organismes   en   Ontario   :   
Assemblée   de   la   francophonie   de   l’Ontario   (AFO)   
Chatham-Kent   Nonprofit   Network   
Nonprofit   Network   of   Southern   Georgian   Bay   
Nord   Ontario   Nonprofit   Network   
Fondation   Trillium   de   l’Ontario   (FTO)   
Perth-Huron   Nonprofit   Network   
Pillar   Nonprofit   Network   
Social   Planning   Network   of   Ontario   (SPNO)   
Toronto   Nonprofit   Network     
United   Way   East   Ontario   
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Méthodologie   

Méthode   :   lien   de   sondage   diffusé   par   courriel   et   sur   les   réseaux   sociaux   

  

Nombre   total   de   répondants   :   2   983   organismes   sans   but   lucratif   en   Ontario   

  

Période   d'échantillonnage   :   printemps   2021   pendant   le   confinement   en   Ontario   



 
  

  
Ce   sondage   a   porté   sur   2   983   organismes   sans   but   lucratif;   les   données   sont   croisées   par   région,   secteur,   taille   et   langue   de   fonctionnement.   
  

Viabilité   financière   et   santé   opérationnelle   
  

1.    La   majorité   des   organismes   à   but   non   lucratif   fonctionnent   encore   virtuellement   en   2021   
● Le   sondage   de   2021   a   indiqué   que   13%   fonctionnent   comme   d'habitude   et   67%   fonctionnent   virtuellement   
● En   comparaison,   le   sondage   de   2020   a   montré   que   12%   fonctionnent   comme   d'habitude   et   52%   virtuellement   

  
2.    Les   prévisions   financières   des   OBNL   s'améliorent   mais   restent   alarmantes   

● 35%   des   organismes   à   but   non   lucratif   ont   déclaré   qu'elles   n'étaient   pas   financièrement   viables   au-delà   de   12   mois   
● Le   sondage   de   2020   a   indiqué   que   51%   n'était   pas   financièrement   viable   au-delà   de   12   mois   

  
3.    Les   OBNL   ont   signalé   une   baisse   substantielle   de   leurs   revenus   

● Plus   de   la   moitié   ont   signalé   des   pertes   de   revenus   ;   un   sur   cinq   a   subi   des   pertes   de   revenus   supérieures   à   50%   
● Trois   quarts   des   organismes   artistiques   et   83%   des   organismes   sportifs   ont   subi   des   pertes   de   revenus   

  
4.     En   tenant   compte   les   revenus   et   les   dépenses,   de   nombreuses   OBNL   ont   déclaré   des   pertes   financières   totales   

● 33%   des   organismes   à   but   non   lucratif   prévoient   des   pertes   liées   à   la   pandémie   dépassant   100   000   $   
● 5%   anticipent   des   pertes   plus   de   500   000   $   
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Faits   saillants  



 
  

5.    Les   organismes   sans   but   lucratif   de   l'Ontario   ont   signalé   des   mises   à   pied   
● 24%   des   OBNL   ont   éliminé   du   personnel,   parmi   lesquelles   23%   ont   éliminé   plus   de   10   personnes   au   plus   fort   de   la   crise   
● Parmi   ceux   qui   ont   du   personnel   rémunéré,   seulement   53%   prévoient   de   réembaucher   tout   le   personnel   

  
6.    La   plupart   des   organismes   ont   signalé   une   augmentation   de   la   demande   pendant   la   pandémie   

● Près   des   deux   tiers   des   OBNL   ont   signalé   une   augmentation   de   la   demande   de   services   
● Dans   le   secteur   des   services   sociaux   et   du   développement   communautaire,   77%   ont   signalé   une   augmentation   de   la   demande   

  
Accès   aux   soutiens   gouvernementaux   
  

1.    Dans   l'ensemble,   la   participation   aux   programmes   de   soutien   du   gouvernement   fédéral   est   faible   
● Le   programme   de   fonds   de   soutien   d'urgence   était   le   plus   populaire   avec   27%   de   demandes   et   23%   de   bénéficiaires   
● 64%   des   organismes   sans   but   lucratif   n'ont   pas   reçu   de   financement   des   programmes   de   soutien   fédéraux   

  
2.    La   plupart   des   OBNL   n'ont   pas   bénéficié   des   programmes   fédéraux   de   subventions   d'urgence   

● Dans   l'ensemble,   63%   des   organismes   n'ont   pas   bénéficié   de   la   Subvention   salariale   d'urgence   du   Canada   (SSUC)   
● 83%   n'ont   pas   bénéficié   du   Compte   d’urgence   pour   les   entreprises   Canadiennes   (CUEC)   

  
3.    La   participation   aux   programmes   fédéraux   variait   considérablement   selon   le   type   de   OBNL   

● Les   organisations   sociales,   communautaires   et   de   santé   sont   plus   susceptibles   de   recevoir   des   fonds   de   soutien   d'urgence   
● Un   quart   des   organismes   artistiques   ont   bénéficié   d'un   fonds   culturel,   patrimonial   et   sportif   
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4.    La   participation   aux   programmes   de   soutien   provinciaux   est   également   faible   
● Fonds   pour   les   communautés   résilientes   (Fondation   Trillium   de   l’Ontario)   le   plus   populaire   avec   9%   de   réception   de   fonds   
● 69%   des   organismes   n'ont   reçu   aucun   fonds   de   soutien   provincial   

  
5.    Les   OBNL   à   petit   budget   sont   moins   susceptibles   de   profiter   des   programmes   provinciaux   

● 52%   des   organismes   à   plus   gros   budget   ont   reçu   du   financement   d'au   moins   un   des   20   programmes   de   soutien   provinciaux   
● En   comparaison,   seulement   19   %   des   organismes   à   petit   budget   (moins   de   500   000   $)   ont   reçu   du   financement   

  
6.    Très   peu   des   OBNL   ont   reçu   des   soutiens   provinciaux   pour   les   employeurs   

● 5%   ont   reçu   la   subvention   Ontarienne   pour   le   soutien   aux   petites   entreprises   
● 5   %   ont   bénéficié   d'une   réduction   de   l'impôt-santé   des   employeurs   ;   4%   de   la   taxe   foncière   ou   des   remises   sur   les   coûts   de   l'énergie   

  
7.    Les   dirigeants   des   OBNL   ont   évalué   la   réponse   du   gouvernement   et   des   agences   à   la   pandémie   

● 47%   ont   soumis   des   évaluations   positives   à   la   réponse   fédérale   comparativement   à   30%   pour   la   réponse   provinciale  
● Les   organismes   de   services   sociaux   et   de   développement   communautaire   ont   évalué   la   réponse   fédérale   plus   haut   que   les   autres   
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Les   OBNL   de   différentes   régions   de   la   province   ont   été   touchés   différemment   tout   au   long   de   la   pandémie.   Le   type   et   le   montant   du   soutien   qu'ils   ont   reçu   varient   également.    Dans   l'ensemble,   les   
OBNL   situés   à   Toronto   et   dans   le   Sud-Ouest   s'en   sont   mieux   tirés   que   ceux   d'ailleurs.   Vous   trouverez   ci-dessous   des   faits   saillants   démontrant   certaines   des   différences   entre   les   régions.     

  
Toronto   

● 46%   ont   bénéficié   de   la   SSUC,   comparativement   à   la   moyenne   provinciale   de   37%   
● 47%   ont   évalué   la   réponse   du   gouvernement   provincial   comme   «très   mauvaise»   ou   

«mauvaise»,   plus   élevée   que   la   moyenne   provinciale   de   35%   
  

Durham   
● 46%   peuvent   supporter   moins   de   12   mois,   supérieur   à   la   moyenne   de   35%   
● 44%   ont   évalué   la   réponse   du   gouvernement   provincial   «très   mauvaise»   ou   

«mauvaise»   
  

Halton     
● 54%   ont   signalé   une   augmentation   de   la   demande   de   services,   inférieure   à   la   moyenne   

provinciale   de   63   %   
● 59%   ont   signalé   une   baisse   du   chiffre   d'affaires,   par   rapport   à   la   moyenne   de   52   %   

  
Peel   

● Plus   forte   augmentation   de   la   demande   de   services   (79%)   
● 23%   ont   affirmé   que   la   situation   financière   projetée   s'aggravera   dans   les   6   à   12   mois,   

comparativement   à   la   moyenne   provinciale   de   12%   
  

York   
● Plus   forte   augmentation   des   coûts   liés   à   la   pandémie   (77%)   
● 62%   ont   demandé   des   programmes   de   soutien   du   gouvernement   provincial,   

seulement   39%   ont   reçu   du   financement   
  

  
               Ottawa   

● 3%   ont   bénéficié   du   Fonds   de   développement   communautaire,   comparativement   à   la   
moyenne   provinciale   de   1%   

● 41%   ont   évalué   la   réponse   du   gouvernement   provincial   comme   «très   bonne»   ou   
«bonne»,   supérieure   à   la   moyenne   provinciale   de   30   %   

Est   
● 47%   ont   indiqué   que   la   situation   financière   s'améliorera   d'ici   6   à   12   mois,   ce   qui   est   

supérieur   à   la   moyenne   provinciale   de   40%   
● 15%   de   portes   fermées   temporairement,   plus   que   la   moyenne   provinciale   de   12%   

Centre   
● 44%   ont   évalué   la   réponse   du   gouvernement   provincial   «très   mauvaise»   ou   

«mauvaise»   
● 17%   du   personnel   mis   à   pied   en   raison   d'une   pandémie,   moins   que   la   moyenne   

provinciale   de   24%   
Niagara     

● 44%   ne   peuvent   supporter   que   moins   de   12   mois,   pire   que   la   moyenne   de   35%   
● 76%   n'ont   bénéficié   d'aucun   programme   de   soutien   du   gouvernement   fédéral,   pire   que   

la   moyenne   de   64%   
Sud-Ouestt   

● 12   %   ont   reçu   une   rémunération   temporaire   en   cas   de   pandémie,   comparativement   à   
la   moyenne   provinciale   de   10%   

● 64%   peuvent   tenir   au-delà   de   12   mois,   légèrement   inférieur   à   la   moyenne   de   65%   
Nord   

● 3%   ont   bénéficié   de   la   Subvention   SUCL,   inférieure   à   la   moyenne   provinciale   de   12%   
● 2%   ont   reçu   la   Subvention   Ontarienne   pour   le   soutien   aux   petites   entreprises   
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Faits   saillants   régionaux   



 
  

  
Le   secteur   sans   but   lucratif   de   l'Ontario   est   très   diversifié.   La   pandémie   de   COVID-19   a   affecté   différemment   différentes   parties   du   secteur   à   but   non   lucratif.    Par   exemple,   la   majorité   des   organisations   artistiques,   du   
patrimoine   culturel,   touristiques   et   des   organisations   sportives   et   récréatives   ont   été   jugées   non   essentielles   et   ont   vu   le   plus   grand   nombre   d'organisations   fermer   définitivement   en   raison   de   la   pandémie.   Voici   
quelques   faits   saillants   montrant   les   effets   différentiels   de   la   pandémie   sur   les   sous-secteurs.     

  

Services   sociaux   
● 36%   ont   reçu   des   fonds   de   soutien   d'urgence,   supérieur   à   la   moyenne   de   23%   
● Plus   forte   augmentation   de   la   demande   de   services   (77%)   liée   à   la   pandémie   

Arts,   culture,   patrimoine   et   tourisme   
● 32%   ont   demandé   les   fonds   d'urgence   pour   les   organismes   artistiques,   culturels   et   

sportifs,   et   26   %   l'ont   reçu   
● 32%   connaissaient   d'autres   organisations   du   même   secteur   qui   ont   fermé   

définitivement   en   raison   de   la   pandémie,   contre   18%   en   moyenne   
Santé   

● 80%   ont   été   considérés   comme   un   service   essentiel,   le   plus   élevé   parmi   tous   les   
sous-secteurs   

● 31%   ont   reçu   des   fonds   de   soutien   d'urgence,   supérieur   à   la   moyenne   de   23%   
Éducation   et   recherche   

● 41%   ont   bénéficié   de   la   SSUC,   comparativement   à   la   moyenne   provinciale   de   37%   
● 92%   s'attendent   à   ce   que   la   situation   financière   reste   la   même   ou   s'améliore,   plus   que   

la   moyenne   de   88%   
Sports,   loisirs   et   autres   clubs   sociaux   

● Le   pourcentage   le   plus   élevé   (33%)   de   licenciement   de   personnel   
● 33%   connaissaient   d'autres   organisations   du   même   secteur   qui   ont   fermé   

définitivement   en   raison   de   la   pandémie,   contre   18%   en   moyenne   
Développement   communautaire   et   logement   

● 7%   ont   reçu   l'initiative   Vers   un   chez-soi   
● 10%   ont   reçu   les   Fonds   de   secours   pour   les   services   sociaux   

Les   communautés   religieuses   
● 44%   ont   bénéficié   de   la   SSUC,   comparativement   à   la   moyenne   provinciale   de   37%   
● 34%   ont   accédé   aux   fonds   de   réserve,   plus   que   la   moyenne   provinciale   de   25%   

  
Associations   d'entreprises,   associations   professionnelles   et   syndicats   

● 2%   ont   reçu   le   Fonds   pour   les   communautés   résilientes   
● 23%   ont   bénéficié   de   la   CUEC   

Environnement   
● 56%   ont   évalué   la   réponse   du   gouvernement   provincial   comme   «très   mauvaise»   ou   

«mauvaise»,   plus   élevée   que   la   moyenne   provinciale   de   35%   
● 24%   ont   bénéficié   de   la   CUEC   

Octroi   de   subventions,   collecte   de   fonds   et   promotion   du   bénévolat   
● 57%   ont   évalué   la   réponse   du   gouvernement   fédéral   «très   bonne»   ou   «bonne»   

comparativement   à   26%   pour   la   réponse   du   gouvernement   provincial   
● 31%   ont   accédé   aux   fonds   de   réserve,   plus   que   la   moyenne   provinciale   de   25%  

Droit,   représentation   et   politique   
● 42%   n'avaient   pas   de   fonds   de   réserve,   le   plus   élevé   de   tous   les   sous-secteurs   
● Seulement   5   %   du   personnel   licencié    en   raison   de   la   pandémie,   le   plus   bas   de   tous   les   

sous-secteurs   
Hôpitaux,   universités   et   collèges   

● 15%   ont   bénéficié   de   la   SSUC,   comparativement   à   la   moyenne   provinciale   de   37%   
● 43%   ont   déclaré   un   excédent   depuis   le   début   de   la   crise,   supérieur   à   la   moyenne   de   

17%   
International   

● 27%   signalent   que   la   situation   va   s'aggraver   dans   les   6   à   12   prochains   mois,   supérieur   
à   la   moyenne   de   12%   

● 44%   ont   évalué   la   réponse   du   gouvernement   fédéral   comme   étant   «mauvaise»   ou   
«très   mauvaise»,   plus   élevée   que   la   moyenne   de   21%   
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Faits   saillants   des   sous-secteurs   



 
  

  

État   de   fonctionnement   actuel   
 
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
2021   Community   Researchers Page   9   de   138  

Sondage   sur   l’état   du   secteur   à   but   non   lucratif   de   l’Ontario   2021   
Section   1:    Impact   financier   



 
  

  

  

   

2021   Community   Researchers Page   10   de   138  

État   de   fonctionnement   actuel       Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   

500   000   $   

500   000   $   -     

3   000   000   $   

Plus   de     

3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Nous   fonctionnons   comme   d’habitude.   
  

   12%    12%    11%       12%    13%    9%       13%    12%   

Nous   fonctionnons,   mais   nous   sommes   en   
télétravail   et/ou   nous   fonctionnons   selon   la   
prestation   de   services.   

   60%    76%    79%       68%    65%    81%       67%    52%   

Nous   avons   fermé   (ou   travaillé   virtuellement)   
temporairement   mais   nous   sommes   de   retour   
dans   notre   espace   physique.   

   3%    3%    2%       3%    11%    4%       3%    ----   

Nous   avons   temporairement   fermé   nos   portes.   
   20%    5%    3%       12%    10%    4%       12%    11%   

Nous   avons   fermé   nos   portes   définitivement.   
   0%    0%    0%       0%    0%    0%       0%    0%   

Autre   
   5%    4%    5%       5%    1%    2%       5%    9%   



 
  

  

   

2021   Community   Researchers Page   11   de   138  

État   de   fonctionnement   actuel       Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Nous   fonctionnons   comme   d’habitude.   
  

   9%    7%    13%    10%    16%    10%    15%    13%    9%    14%    13%   

Nous   fonctionnons,   mais   nous   sommes   en   
télétravail   et/ou   nous   fonctionnons   selon   la   
prestation   de   services.   

   81%    74%    59%    83%    72%    71%    58%    59%    67%    63%    66%   

Nous   avons   fermé   (ou   travaillé   virtuellement)   
temporairement   mais   nous   sommes   de   retour   
dans   notre   espace   physique.   

   1%    2%    1%    4%    2%    4%    4%    2%    6%    4%    5%   

Nous   avons   temporairement   fermé   nos   portes.   
   5%    12%    20%    3%    5%    9%    15%    20%    14%    14%    12%   

Nous   avons   fermé   nos   portes   définitivement.   
   0%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    1%    0%    0%    0%   

Autre   
   4%    5%    7%    0%    4%    5%    8%    5%    4%    5%    4%   
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État   de    fonctionnement    actuel      Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises 

,   
associations   
professionn 

elles   et   
syndicats   

Environneme 
nt   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   

du   bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Nous   fonctionnons   comme   d’habitude.   
  

   17%    1%    14%    10%    2%    24%    5%    16%    12%    8%    13%    14%    19%   

Nous   fonctionnons,   mais   nous   sommes   en   
télétravail   et/ou   nous   fonctionnons   selon   la   
prestation   de   services.   

   69%    59%    77%    78%    38%    65%    77%    77%    72%    77%    76%    65%    75%   

Nous   avons   fermé   (ou   travaillé   virtuellement)   
temporairement   mais   nous   sommes   de   retour   
dans   notre   espace   physique.   

   3%    4%    1%    1%    5%    6%    5%    0%    0%    1%    7%    7%    0%   

Nous   avons   temporairement   fermé   nos   portes.   
   5%    30%    4%    5%    48%    3%    11%    5%    12%    11%    2%    14%    6%   

Nous   avons   fermé   nos   portes   définitivement.   
   0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    2%    0%    0%   

Autre   
   6%    6%    4%    6%    7%    2%    2%    2%    4%    3%    0%    0%    0%   



 

Prévisions   financières   actuelles   (parmi   les   organismes   opérationnels)  
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Prévisions   financières   actuelles   (parmi   
les   organismes   opérationnels)   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   

  500   000   $   

500   000   $   -      

3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Nous   pouvons   soutenir   notre   organisme   
pendant   1   à   3   mois.   

   11%    4%    4%       7%    6%    5%       7%    10%   

Nous   pouvons   soutenir   notre   organisme   
pendant   4   à   6   mois.   

   11%    11%    2%       9%    11%    7%       9%    17%   

Nous   pouvons   soutenir   notre   organisme   
pendant   7   à   12   mois.   

   24%    22%    10%       19%    34%    7%       19%    24%   

Nous   pouvons   soutenir   notre   organisme   
pendant   plus   de   12   mois.   

   54%    63%    84%       65%    49%    81%       65%    49%   
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Prévisions   financières   actuelles   (parmi   
les   organismes   opérationnels)   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Nous   pouvons   soutenir   notre   organisme   
pendant   1   à   3   mois.   

   8%    6%    8%    9%    12%    4%    6%    12%    16%    6%    4%   

Nous   pouvons   soutenir   notre   organisme   
pendant   4   à   6   mois.   

   9%    19%    6%    9%    11%    8%    9%    8%    14%    9%    11%   

Nous   pouvons   soutenir   notre   organisme   
pendant   7   à   12   mois.   

   17%    21%    18%    20%    16%    19%    19%    21%    14%    21%    18%   

Nous   pouvons   soutenir   notre   organisme   
pendant   plus   de   12   mois.   

   66%    54%    68%    62%    61%    69%    66%    59%    56%    64%    67%   

Prévisions   financières   actuelles   (parmi   
les   organismes   opérationnels)   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionnel 

les   et   
syndicats   

  
Environneme 
nt   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Nous   pouvons   soutenir   notre   organisme   
pendant   1   à   3   mois.   

   6%    8%    7%    6%    12%    12%    9%    4%    7%    8%    6%    8%    8%   

Nous   pouvons   soutenir   notre   organisme   
pendant   4   à   6   mois.   

   7%    15%    4%    9%    20%    11%    7%    13%    15%    2%    6%    0%    15%   

Nous   pouvons   soutenir   notre   organisme   
pendant   7   à   12   mois.   

   20%    24%    15%    21%    25%    13%    16%    9%    20%    16%    12%    0%    8%   

Nous   pouvons   soutenir   notre   organisme   
pendant   plus   de   12   mois.   

   67%    53%    74%    64%    43%    64%    68%    74%    58%    74%    76%    92%    69%   



 

Augmentation   de   la   demande   de   services   liés   à   la   pandémie   
  (parmi   les   organismes   opérationnels)   
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Augmentation   de   la   demande   de   services   
liés   à   la   pandémie   (parmi   les   organismes   
opérationnels)   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de     

500   000   $   

  

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui,   il   y   a   une   demande   accrue   de   services.       58%    69%    67%       63%    52%    76%       63%    47%   
Non,   il   n'y   a   pas   de   demande   accrue   de   
services.   

   42%    31%    33%       37%    48%    24%       37%    53%   

Augmentation   de   la   demande   de   services   
liés   à   la   pandémie   (parmi   les   organismes   
opérationnels)   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui,   il   y   a   une   demande   accrue   de   services.       70%    66%    54%    79%    71%    63%    61%    62%    67%    62%    55%   
Non,   il   n'y   a   pas   de   demande   accrue   de   
services.   

   30%    34%    46%    21%    29%    37%    39%    38%    33%    38%    45%   

Augmentation   de   la   demande   de   services   
liés   à   la   pandémie   (parmi   les   organismes   
opérationnels)   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionnel 

les   et   
syndicats   

Environneme 
nt   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Oui,   il   y   a   une   demande   accrue   de   services.       70%    40%    77%    51%    34%    75%    62%    62%    54%    75%    67%    90%    90%   
Non,   il   n'y   a   pas   de   demande   accrue   de   
services.   

   30%    60%    23%    49%    66%    25%    38%    38%    46%    25%    33%    10%    10%   



 

Augmentation   des   coûts   de   l'organisation   liée   à   la   pandémie     
(parmi   les   organismes   opérationnels)   
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Augmentation   des   coûts   de   l'organisation   
liée   à   la   pandémie   (parmi   les   organismes   
opérationnels)   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -      
  

3   000   000   $   

Plus   de      
  

3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui,   notre   organisme   a   constaté   une   
augmentation   de   coûts   

  
55%    71%    75%   

  
65%    61%    52%   

  
64%   

Non,   notre   organisme   n’a   pas   constaté   une   
augmentation   de   coûts   

  
45%    29%    25%   

  
35%    39%    48%   

  
36%   

Augmentation   des   coûts   de   l'organisation   
liée   à   la   pandémie   (parmi   les   organismes   
opérationnels)   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui,   notre   organisme   a   constaté   une   
augmentation   de   coûts   

  
59%    76%    65%    64%    77%    60%    70%    60%    62%    68%    60%   

Non,   notre   organisme   n’a   pas   constaté   une   
augmentation   de   coûts   

  
41%    24%    35%    36%    23%    40%    30%    40%    38%    32%    40%   

Augmentation   des   coûts   de   l'organisation   
liée   à   la   pandémie   (parmi   les   organismes   
opérationnels)   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionnel 

les   et   
syndicats   

Environneme 
nt   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Oui,   notre   organisme   a   constaté   une   
augmentation   de   coûts   

  
77%    50%    72%    60%    56%    72%    51%    37%    43%    40%    35%    69%    69%   

Non,   notre   organisme   n’a   pas   constaté   une   
augmentation   de   coûts   

  
23%    50%    28%    40%    44%    28%    49%    63%    57%    60%    65%    31%    31%   



 

  
Variation   des   revenus   depuis   le   début   de   la   pandémie   
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Variation   des   revenus   depuis   
le   début   de   la   pandémie   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Augmenté   de   plus   de   100%       2%    1%    1%       2%    1%    0%       2%   

Augmenté   de   75%   à   100%       1%    1%    1%       1%    3%    2%       1%   

Augmenté   de   50%   à   74%       2%    2%    2%       2%    1%    3%       2%   

Augmenté   de   25%   à   49%       6%    9%    6%       6%    5%    10%       6%   

Augmenté   de   1%   à   24%       9%    19%    27%       15%    11%    24%       15%   

Aucun   impact       21%    19%    25%       21%    25%    27%       22%   

Diminué   de   1%   à   24%       16%    20%    22%       19%    15%    13%       18%   

Diminué   de   25%   à   49%       15%    18%    9%       15%    14%    10%       15%   

Diminué   de   50%   à   74%       13%    7%    6%       10%    15%    6%       10%   

Diminué   de   75%   à   100%       15%    4%    1%       9%    10%    5%       9%   
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Variation   des   revenus   depuis   
le   début   de   la   pandémie   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Augmenté   de   plus   de   100%       2%    4%    1%    2%    6%    1%    2%    2%    0%    1%    1%   

Augmenté   de   75%   à   100%       1%    0%    1%    2%    0%    1%    2%    1%    0%    2%    1%   

Augmenté   de   50%   à   74%       3%    4%    2%    0%    2%    1%    2%    4%    3%    2%    3%   

Augmenté   de   25%   à   49%       6%    4%    3%    6%    14%    10%    6%    2%    9%    6%    9%   

Augmenté   de   1%   à   24%       22%    14%    13%    23%    11%    20%    13%    11%    6%    15%    8%   

Aucun   impact       18%    12%    21%    30%    17%    21%    20%    24%    21%    20%    35%   

Diminué   de   1%   à   24%       20%    20%    15%    14%    23%    20%    19%    18%    20%    20%    12%   

Diminué   de   25%   à   49%       16%    16%    15%    14%    8%    9%    15%    15%    15%    17%    12%   

Diminué   de   50%   à   74%       8%    10%    12%    6%    7%    8%    11%    11%    14%    8%    14%   

Diminué   de   75%   à   100%       4%    16%    17%    3%    12%    9%    10%    12%    12%    9%    5%   
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Variation   des   revenus   depuis   
le   début   de   la   pandémie   

   Sous-secteur   

  

Services  
sociaux   

Arts,   
culture,   

patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communauta 
ire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionne 

lles   et   
syndicats   

Environnem 
ent   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Augmenté   de   plus   de   100%       3%    0%    1%    0%    1%    1%    2%    0%    0%    4%    5%    0%    7%   

Augmenté   de   75%   à   100%       2%    0%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    0%    0%    0%    0%    0%   

Augmenté   de   50%   à   74%       2%    2%    4%    2%    1%    1%    2%    4%    2%    3%    2%    0%    0%   

Augmenté   de   25%   à   49%       8%    3%    7%    6%    2%    11%    3%    7%    5%    3%    11%    7%    0%   

Augmenté   de   1%   à   24%       22%    6%    17%    9%    6%    14%    10%    16%    20%    14%    9%    14%    7%   

Aucun   impact       23%    14%    30%    30%    6%    30%    15%    27%    24%    21%    48%    36%    14%   

Diminué   de   1%   à   24%       18%    14%    21%    22%    13%    24%    29%    15%    14%    15%    7%    7%    44%   

Diminué   de   25%   à   49%       12%    19%    10%    16%    15%    9%    25%    20%    20%    20%    11%    29%    14%   

Diminué   de   50%   à   74%       7%    17%    5%    9%    24%    3%    10%    4%    6%    13%    5%    0%    7%   

Diminué   de   75%   à   100%       3%    25%    4%    5%    31%    6%    3%    5%    9%    7%    2%    7%    7%   



 

Variation   des   dépenses   depuis   le   début   de   la   pandémie   
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Variation   des   dépenses   
depuis   le   début   de   la   
pandémie   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   

   Moins   de   

  500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de      

3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Augmenté   de   plus   de   100%       2%    1%    1%       1%    3%    1%       1%   

Augmenté   de   75%   à   100%       2%    2%    0%       2%    1%    2%       2%   

Augmenté   de   50%   à   74%       5%    4%    4%       5%    3%    5%       5%   

Augmenté   de   25%   à   49%       11%    16%    15%       14%    15%    10%       13%   

Augmenté   de   1%   à   24%       29%    39%    44%       34%    26%    31%       34%   

Aucun   impact       24%    15%    15%       20%    23%    26%       21%   

Diminué   de   1%   à   24%       14%    18%    15%       15%    21%    16%       15%   

Diminué   de   25%   à   49%       7%    4%    4%       5%    1%    5%       5%   

Diminué   de   50%   à   74%       3%    1%    2%       2%    4%    2%       2%   

Diminué   de   75%   à   100%       3%    0%    0%       2%    3%    2%       2%   
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Variation   des   dépenses   
depuis   le   début   de   la   
pandémie   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Augmenté   de   plus   de   100%       2%    4%    1%    3%    1%    1%    2%    1%    0%    1%    1%   

Augmenté   de   75%   à   100%       2%    2%    1%    3%    0%    2%    2%    2%    2%    2%    2%   

Augmenté   de   50%   à   74%       4%    6%    3%    3%    6%    4%    5%    3%    6%    5%    7%   

Augmenté   de   25%   à   49%       12%    8%    12%    20%    20%    14%    15%    11%    17%    13%    15%   

Augmenté   de   1%   à   24%       32%    36%    33%    27%    38%    34%    36%    34%    25%    37%    28%   

Aucun   impact       19%    20%    21%    22%    17%    14%    20%    27%    31%    19%    24%   

Diminué   de   1%   à   24%       20%    10%    12%    20%    12%    20%    12%    14%    9%    14%    12%   

Diminué   de   25%   à   49%       6%    8%    9%    0%    1%    5%    6%    4%    3%    5%    6%   

Diminué   de   50%   à   74%       2%    6%    3%    0%    1%    4%    1%    2%    2%    3%    3%   

Diminué   de   75%   à   100%       1%    0%    5%    2%    4%    2%    1%    2%    5%    1%    2%   
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Variation   des   dépenses   
depuis   le   début   de   la   
pandémie   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   
Éducation   et   

recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développeme 
nt   

communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnell 
es   et   

syndicats   
Environnemen 

t   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

Augmenté   de   plus   de   100%       2%    0%    1%    2%    1%    2%    1%    0%    0%    3%    2%    7%    7%   

Augmenté   de   75%   à   100%       3%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    0%    0%    0%    2%    0%    0%   

Augmenté   de   50%   à   74%       5%    3%    7%    3%    6%    5%    2%    8%    3%    1%    0%    14%    7%   

Augmenté   de   25%   à   49%       17%    7%    16%    15%    9%    21%    11%    4%    8%    9%    7%    14%    14%   

Augmenté   de   1%   à   24%       39%    24%    42%    31%    26%    44%    25%    29%    23%    24%    32%    23%    44%   

Aucun   impact       18%    27%    18%    25%    18%    10%    26%    18%    39%    23%    35%    7%    7%   

Diminué   de   1%   à   24%       11%    17%    10%    16%    14%    11%    27%    39%    20%    33%    18%    14%    7%   

Diminué   de   25%   à   49%       3%    12%    2%    5%    12%    2%    5%    2%    5%    3%    2%    14%    14%   

Diminué   de   50%   à   74%       1%    5%    1%    2%    6%    2%    2%    0%    2%    3%    0%    7%    0%   

Diminué   de   75%   à   100%       1%    4%    1%    0%    7%    1%    0%    0%    0%    1%    2%    0%    0%   



 

       Accès   au   fonds   de   réserve   depuis   le   début   de   la   pandémie   
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Accès   au   fonds   de   réserve   depuis   le   début   
de   la   pandémie   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de      

3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui,   notre   organisme   a   eu   besoin   d’utiliser   
notre   réserve   

   26%    23%    23%       25%    27%    19%       25%   

Non,   notre   organisme   n’a   pas   encore   eu   besoin   
d’utiliser   notre   réserve   

   44%    63%    66%       53%    53%    64%       53%   

Notre   organisme   n’a   pas   de   fonds   de   réserve       28%    12%    10%       20%    20%    16%       20%   
Notre   organisme   utilise   d’autres   méthodes   
(p.ex.   réductions   de   salaire,   cartes   de   crédit   
personnelles,   vente   d'actifs)   

   2%    2%    1%       2%    0%    1%       2%   
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Accès   au   fonds   de   réserve   depuis   le   début   
de   la   pandémie   
  

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui,   notre   organisme   a   eu   besoin   d’utiliser   
notre   réserve   

   24%    27%    33%    30%    24%    26%    24%    24%    31%    25%    19%   

Non,   notre   organisme   n’a   pas   encore   eu   besoin   
d’utiliser   notre   réserve   

   56%    40%    47%    51%    44%    58%    56%    53%    52%    52%    55%   

Notre   organisme   n’a   pas   de   fonds   de   réserve       17%    33%    18%    19%    31%    15%    19%    21%    13%    21%    25%   
Notre   organisme   utilise   d’autres   méthodes   
(p.ex.   réductions   de   salaire,   cartes   de   crédit   
personnelles,   vente   d'actifs)   

   3%    0%    2%    0%    1%    1%    1%    2%    4%    2%    1%   

Accès   au   fonds   de   réserve   depuis   le   début   
de   la   pandémie   
  

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises 

,   
associations   
professionn 

elles   et   
syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventi 

ons,   
collecte   
de   fonds   

et   
promotio 

n   du   
bénévola 

t   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Oui,   notre   organisme   a   eu   besoin   d’utiliser   
notre   réserve   

   18%    27%    22%    27%    43%    26%    34%    33%    30%    31%    14%    20%    17%   

Non,   notre   organisme   n’a   pas   encore   eu   besoin   
d’utiliser   notre   réserve   

   64%    43%    52%    47%    31%    57%    48%    56%    47%    58%    44%    70%    42%   

Notre   organisme   n’a   pas   de   fonds   de   réserve       17%    26%    25%    22%    23%    15%    17%    11%    21%    11%    42%    10%    41%   
Notre   organisme   utilise   d’autres   méthodes   
(p.ex.   réductions   de   salaire,   cartes   de   crédit   
personnelles,   vente   d'actifs)   

   1%    4%    1%    4%    3%    2%    1%    0%    2%    0%    0%    0%    0%   



 

  
Montant   du   fonds   de   réserve   dépensé   depuis   le   début   de   la   pandémie   (parmi   ceux   qui   

ont   accédé   aux   fonds   de   réserve)   
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Montant   du   fonds   de   réserve   
dépensé   depuis   le   début   de   la   
pandémie   (parmi   ceux   qui   ont   
accédé   aux   fonds   de   réserve)   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -      

3   000   000   $   

Plus   de      

3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

1%   à   24%       59%    74%    75%       64%    77%    71%       66%   

25%   à   49%       21%    10%    17%       18%    6%    0%       16%   

50%   à   74%       9%    8%    2%       9%    17%    10%       9%   

75%   à   100%       11%    8%    6%       9%    0%    19%       9%   
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Montant   du   fonds   de   réserve   
dépensé   depuis   le   début   de   la   
pandémie   (parmi   ceux   qui   ont   
accédé   aux   fonds   de   réserve)   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

1%   à   24%       76%    46%    63%    64%    76%    71%    68%    44%    70%    56%    87%   

25%   à   49%       13%    9%    17%    6%    18%    3%    18%    25%    12%    24%    3%   

50%   à   74%       6%    36%    10%    24%    0%    13%    6%    6%    6%    10%    7%   

75%   à   100%       5%    9%    10%    6%    6%    13%    8%    25%    12%    10%    3%   

Montant   du   fonds   de   réserve   
dépensé   depuis   le   début   de   la   
pandémie   (parmi   ceux   qui   ont   
accédé   aux   fonds   de   réserve)   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   
Éducation   et   

recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développement   
communautaire   

et   logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnell 
es   et   

syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subvention 
s,   collecte   
de   fonds   et   
promotion   

du   
bénévolat   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

1%   à   24%       70%    53%    79%    60%    57%    60%    69%    74%    72%    75%    100%    0%    50%   

25%   à   49%       14%    19%    10%    17%    17%    22%    23%    13%    6%    19%    0%    100%    0%   

50%   à   74%       9%    15%    3%    17%    11%    7%    3%    13%    0%    0%    0%    0%    50%   

75%   à   100%       7%    13%    8%    6%    15%    11%    5%    0%    22%    6%    0%    0%    0%   



 

Impact   financier   total   de   la   pandémie   sur   les   opérations   de   l'organisation   du   1er   avril   
2020   au   31   mars   2021   
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Impact   financier   total   de   la  
pandémie   sur   les   opérations   
de   l'organisation   du   1er   avril   
2020   au   31   mars   2021   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -      

3   000   000   $   

Plus   de      

3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Excédent   de   1000000   $   ou   plus       0%    0%    6%       2%    0%    5%       2%   

Excédent   de   500   000   $   à   1   000   
000   $   

  
0%    1%    4%   

  
1%    0%    2%   

  
1%   

Excédent   de   250   000   $   à   500   000   
$   

  
1%    3%    6%   

  
3%    5%    1%   

  
3%   

Excédent   de   100   000   $   à   250   000   
$   

  
6%    18%    15%   

  
12%    7%    14%   

  
11%   

Aucun   impact       61%    43%    37%       47%    60%    54%       50%   

Pertes   de   100   000   $   à   250   000   $       28%    24%    15%       25%    21%    16%       24%   

Pertes   de   250   000   $   à   500   000   $       2%    6%    5%       4%    5%    5%       4%   

Pertes   de   500   000   $   à   1   000   000   
$   

  
0%    3%    5%   

  
2%    2%    1%   

  
2%   

Pertes   de   1   000   000   $   ou   plus       2%    2%    7%       4%    0%    2%       3%   
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Impact   financier   total   de   la  
pandémie   sur   les   opérations   
de   l'organisation   du   1er   avril   
2020   au   31   mars   2021   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Excédent   de   1000000   $   ou   plus       4%    0%    1%    2%    0%    0%    1%    0%    0%    2%    2%   

Excédent   de   500   000   $   à   1   000   
000   $   

  
1%    3%    0%    4%    0%    1%    0%    1%    12%    1%    2%   

Excédent   de   250   000   $   à   500   000   
$   

  
3%    7%    1%    4%    9%    2%    2%    1%    0%    4%    2%   

Excédent   de   100   000   $   à   250   000   
$   

  
15%    13%    9%    11%    17%    18%    13%    5%    6%    11%    5%   

Aucun   impact       45%    37%    39%    53%    40%    52%    53%    55%    49%    48%    64%   

Pertes   de   100   000   $   à   250   000   $       22%    27%    30%    22%    22%    19%    23%    25%    21%    27%    20%   

Pertes   de   250   000   $   à   500   000   $       4%    0%    7%    2%    6%    5%    4%    7%    3%    3%    2%   

Pertes   de   500   000   $   à   1   000   000   
$   

  
3%    3%    5%    0%    2%    0%    1%    2%    6%    2%    2%   

Pertes   de   1   000   000   $   ou   plus       3%    10%    8%    2%    4%    3%    3%    4%    3%    2%    1%   
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Impact   financier   total   de   la  
pandémie   sur   les   opérations   
de   l'organisation   du   1er   avril   
2020   au   31   mars   2021   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   
Éducation   et   

recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développeme 
nt   

communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnell 
es   et   

syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   

du   bénévolat   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

Excédent   de   1000000   $   ou   plus       3%    0%    2%    2%    1%    0%    0%    0%    5%    2%    0%    29%    0%   

Excédent   de   500   000   $   à   1   000   
000   $   

  
3%    0%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    2%    0%    0%    0%   

Excédent   de   250   000   $   à   500   000   
$   

  
3%    2%    6%    3%    0%    3%    0%    7%    2%    7%    0%    14%    0%   

Excédent   de   100   000   $   à   250   000   
$   

  
17%    5%    14%    8%    1%    8%    5%    10%    9%    15%    9%    0%    14%   

Aucun   impact       47%    48%    47%    50%    45%    62%    52%    52%    44%    48%    73%    43%    43%   

Pertes   de   100   000   $   à   250   000   $       21%    37%    21%    23%    27%    18%    32%    17%    33%    15%    15%    0%    14%   

Pertes   de   250   000   $   à   500   000   $       3%    2%    6%    5%    7%    4%    3%    7%    7%    2%    3%    14%    29%   

Pertes   de   500   000   $   à   1   000   000   
$   

  
1%    2%    2%    5%    7%    3%    3%    2%    0%    2%    0%    0%    0%   

Pertes   de   1   000   000   $   ou   plus       2%    4%    1%    4%    12%    1%    5%    5%    0%    7%    0%    0%    0%   



 

Situation   prévue   de   l'organisme   dans   les   6   à   12   prochains   mois   
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Situation   prévue   de   
l'organisme   dans   les   6   à   12   
prochains   mois   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   

  500   000   $   

500   000   $   -   

   3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

S’améliorer       44%    35%    35%       40%    49%    36%       40%    27%   

Rester   la   même       43%    52%    55%       48%    42%    47%       48%    45%   

S’empirer       13%    13%    10%       12%    9%    17%       12%    28%   
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Situation   prévue   de   
l'organisme   dans   les   6   à   12   
prochains   mois   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

S’améliorer       33%    38%    44%    28%    28%    41%    47%    39%    39%    44%    38%   

Rester   la   même       52%    39%    45%    49%    61%    45%    45%    48%    50%    45%    53%   

S’empirer       15%    23%    11%    23%    11%    14%    8%    13%    11%    11%    9%   

Situation   prévue   de   
l'organisme   dans   les   6   à   12   
prochains   mois   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   
Éducation   et   

recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développeme 
nt   

communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnell 
es   et   

syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   

du   bénévolat   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

S’améliorer       34%    53%    30%    42%    54%    35%    48%    43%    46%    34%    31%    54%    46%   

Rester   la   même       54%    33%    60%    50%    33%    50%    38%    51%    40%    55%    49%    31%    27%   

S’empirer       12%    14%    10%    8%    13%    15%    14%    6%    14%    11%    20%    15%    27%   



 
  

  

L'organisme   a   bénéficié   de   la   Subvention   salariale   d'urgence   du   Canada   (SSUC)   
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Sondage   sur   l’état   du   secteur   à   but   non   lucratif   de   l’Ontario   2021   
Section   2:    Aides   fédérales   



 
  

   Autres   réponses   :    «   Tous   les   bénévoles   »,   «   Je   ne   sais   pas   »,   «   Aucun   employé   à   temps   plein   »   
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L'organisme   a   bénéficié   de   la   Subvention   
salariale   d'urgence   du   Canada   (SSUC)   
  

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de   

   3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui       26%    53%    43%       36%    35%    33%       37%    35%   

Non,   notre   organisme   n’en   avait   pas   besoin   
   23%    23%    28%       24%    31%    32%       24%    23%   

Non,   notre   organisme   n’était   pas   admissible       38%    20%    24%       31%    23%    19%       30%    28%   
Non,   je   n’étais   pas   au   courant   /   Ne   savais   pas   
comment   postuler   

   6%    2%    1%       4%    8%    8%       4%    3%   

Non   pour   une   autre   raison   (veuillez   préciser)   :       7%    2%    4%       5%    3%    8%       5%    11%   

L'organisme   a   bénéficié   de   la   Subvention   
salariale   d'urgence   du   Canada   (SSUC)   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui       46%    26%    36%    29%    37%    36%    32%    31%    33%    38%    22%   
Non,   notre   organisme   n’en   avait   pas   besoin       22%    30%    21%    30%    20%    29%    27%    21%    21%    24%    30%   
Non,   notre   organisme   n’était   pas   admissible       26%    38%    33%    32%    30%    19%    31%    37%    38%    28%    35%   
Non,   je   n’étais   pas   au   courant   /   Ne   savais   pas   
comment   postuler   

   3%    2%    5%    3%    6%    10%    2%    4%    5%    4%    8%   

Non   pour   une   autre   raison   (veuillez   préciser)   :       3%    4%    5%    6%    7%    6%    8%    7%    3%    6%    5%   
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L'organisme   a   bénéficié   de   la   Subvention   
salariale   d'urgence   du   Canada   (SSUC)   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises 

,   
associations   
professionn 

elles   et   
syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventio 

ns,   
collecte   
de   fonds   

et   
promotion   

du   
bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Oui       38%    33%    33%    41%    38%    24%    44%    38%    43%    37%    19%    15%    29%   
Non,   notre   organisme   n’en   avait   pas   besoin       25%    21%    24%    27%    16%    28%    29%    25%    21%    20%    34%    23%    14%   
Non,   notre   organisme   n’était   pas   admissible       26%    38%    31%    27%    37%    35%    18%    35%    29%    32%    33%    54%    50%   
Non,   je   n’étais   pas   au   courant   /   Ne   savais   pas   
comment   postuler   

   5%    3%    5%    3%    3%    7%    4%    2%    2%    5%    7%    0%    7%   

Non   pour   une   autre   raison   (veuillez   préciser)   :       6%    5%    7%    2%    6%    6%    5%    0%    5%    6%    7%    8%    0%   



 

L'organisme   a   bénéficié   du   Compte   d’urgence   pour   les   entreprises   Canadiennes   (CUEC)   
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Autres   réponses   :    «   N'a   pas   voulu   contracter   un   prêt   »,   «   Je   ne   sais   pas/pas   sûr   »   
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L'organisme   a   bénéficié   du   Compte   
d’urgence   pour   les   entreprises   
Canadiennes   (CUEC)   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   

  500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui       15%    30%    9%       17%    23%    17%       17%    18%   
Non,   notre   organisme   n’en   avait   pas   besoin       30%    37%    44%       34%    36%    44%       35%    37%   
Non,   notre   organisme   n’était   pas   admissible       42%    27%    38%       38%    24%    27%       36%    28%   
Non,   je   n’étais   pas   au   courant   /   Ne   savais   pas   
comment   postuler   

   9%    3%    3%       6%    14%    7%       7%    7%   

Non   pour   une   autre   raison   (veuillez   préciser)   :       4%    3%    6%       5%    3%    5%       5%    10%   

  L'organisme   a   bénéficié   du   Compte   
d’urgence   pour   les   entreprises   
Canadiennes   (CUEC)   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui       20%    16%    15%    11%    28%    23%    16%    12%    19%    17%    9%   
Non,   notre   organisme   n’en   avait   pas   besoin       36%    35%    38%    31%    26%    39%    39%    30%    21%    35%    38%   
Non,   notre   organisme   n’était   pas   admissible       33%    41%    41%    49%    30%    22%    34%    43%    54%    36%    38%   
Non,   je   n’étais   pas   au   courant   /   Ne   savais   pas   
comment   postuler   

   5%    6%    3%    6%    11%    9%    6%    8%    6%    6%    10%   

Non   pour   une   autre   raison   (veuillez   préciser)   :       6%    2%    3%    3%    5%    7%    5%    7%    0%    6%    5%   
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L'organisme   a   bénéficié   du   Compte   
d’urgence   pour   les   entreprises   
Canadiennes   (CUEC)   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises 

,   
associations   
professionn 

elles   et   
syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventio 

ns,   
collecte   
de   fonds   

et   
promotion   

du   
bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Oui       15%    22%    10%    17%    25%    15%    18%    23%    24%    17%    14%    8%    7%   
Non,   notre   organisme   n’en   avait   pas   besoin       36%    26%    37%    43%    23%    33%    41%    34%    37%    38%    39%    25%    29%   
Non,   notre   organisme   n’était   pas   admissible       36%    44%    36%    33%    40%    37%    28%    29%    31%    36%    38%    51%    57%   
Non,   je   n’étais   pas   au   courant   /   Ne   savais   pas   
comment   postuler   

   8%    5%    7%    5%    8%    10%    5%    4%    3%    3%    7%    8%    7%   

Non   pour   une   autre   raison   (veuillez   préciser)   :       5%    3%    10%    2%    4%    5%    8%    10%    5%    6%    2%    8%    0%   



 

Niveau   de   confiance   que   l'organisme   peut   rembourser   au   CUEC   ou   à   d'autres   prêts   à   des   
conditions   convenues   (parmi   les   organisations   qui   ont   contracté   des   prêts )   
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Niveau   de   confiance   que   l'organisme   peut   
rembourser   au   CUEC   ou   à   d'autres   prêts   à   
des   conditions   convenues   (parmi   les   
organisations   qui   ont   contracté   des   prêts)   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   

   Moins   de   

  500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de      

3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Très   confiant   car   nous   avons   pris   les   prêts   par   
précaution   et   ne   les   avons   pas   dépensés.   

   11%    24%    3%       13%    18%    7%       13%   

Très   confiant   car   nos   prévisions   financières   
sont   positives.   

   7%    12%    9%       8%    16%    14%       9%   

Un   peu   confiant.       10%    12%    5%       9%    18%    12%       9%   
Pas   très   confiant.       3%    3%    3%       3%    3%    2%       3%   
Nous   ne   respecterons   pas   les   conditions.       1%    0%    1%       1%    3%    0%       1%   
Nous   n'avons   pas   contracté   de   prêts.       68%    49%    79%       66%    42%    65%       65%   
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Niveau   de   confiance   que   l'organisme   peut   
rembourser   au   CUEC   ou   à   d'autres   prêts   à   
des   conditions   convenues   (parmi   les   
organisations   qui   ont   contracté   des   prêts)   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Très   confiant   car   nous   avons   pris   les   prêts   par   
précaution   et   ne   les   avons   pas   dépensés.   

   14%    17%    14%    0%    26%    13%    15%    8%    11%    14%    6%   

Très   confiant   car   nos   prévisions   financières   
sont   positives.   

   10%    4%    5%    8%    15%    14%    9%    6%    11%    9%    7%   

Un   peu   confiant.       11%    9%    9%    16%    15%    14%    8%    3%    18%    9%    8%   
Pas   très   confiant.       3%    0%    3%    0%    0%    3%    1%    6%    4%    4%    3%   
Nous   ne   respecterons   pas   les   conditions.       1%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    2%   
Nous   n'avons   pas   contracté   de   prêts.       61%    70%    68%    76%    44%    56%    66%    76%    56%    64%    74%   

Niveau   de   confiance   que   l'organisme   peut   
rembourser   au   CUEC   ou   à   d'autres   prêts   à   
des   conditions   convenues   (parmi   les   
organisations   qui   ont   contracté   des   prêts)   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises 

,   
associations   
professionn 

elles   et   
syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventi 

ons,   
collecte   
de   fonds   

et   
promotio 

n   du   
bénévola 

t   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Très   confiant   car   nous   avons   pris   les   prêts   par   
précaution   et   ne   les   avons   pas   dépensés.   

   15%    16%    5%    16%    15%    5%    9%    19%    18%    19%    5%    0%    25%   

Très   confiant   car   nos   prévisions   financières   
sont   positives.   

   8%    8%    6%    6%    6%    18%    10%    19%    10%    13%    10%    0%    0%   

Un   peu   confiant.       7%    13%    10%    8%    17%    8%    10%    15%    5%    3%    15%    0%    0%   
Pas   très   confiant.       3%    3%    1%    5%    4%    2%    1%    4%    8%    0%    0%    0%    0%   
Nous   ne   respecterons   pas   les   conditions.       0%    1%    1%    0%    2%    2%    1%    0%    0%    0%    5%    0%    0%   
Nous   n'avons   pas   contracté   de   prêts.       67%    59%    77%    65%    56%    65%    69%    43%    59%    65%    65%    100%    75%   



 

   Montant   de   CUEC   et   autres   dettes   acquises   en   raison   de   la   pandémie   
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Montant   de   CUEC   et   autres   
dettes   acquises   en   raison   de   
la   pandémie   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Plus   de   500   000   $       0%    0%    2%       1%    0%    0%       1%   

De   100   000   $   à   500   000   $       0%    3%    2%       1%    0%    2%       1%   

De   25   000   $   à   100   000   $       12%    23%    5%       13%    21%    12%       13%   

Moins   de   25   000   $       7%    4%    2%       5%    7%    2%       5%   

Aucun       81%    70%    89%       80%    72%    84%       80%   
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Montant   de   CUEC   et   autres   
dettes   acquises   en   raison   de   
la   pandémie   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Plus   de   500   000   $       1%    0%    0%    2%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    1%   

De   100   000   $   à   500   000   $       1%    0%    2%    0%    4%    2%    1%    2%    3%    1%    2%   

De   25   000   $   à   100   000   $       16%    13%    10%    7%    20%    19%    11%    9%    11%    15%    5%   

Moins   de   25   000   $       4%    2%    7%    7%    2%    5%    6%    4%    6%    5%    5%   

Aucun       78%    85%    81%    84%    73%    73%    82%    85%    80%    79%    87%   

Montant   de   CUEC   et   autres   
dettes   acquises   en   raison   de   
la   pandémie   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   
Éducation   et   

recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développeme 
nt   

communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnell 
es   et   

syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

Plus   de   500   000   $       1%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    2%    2%    0%    0%    0%   

De   100   000   $   à   500   000   $       1%    2%    1%    1%    3%    5%    1%    0%    2%    0%    0%    0%    0%   

De   25   000   $   à   100   000   $       11%    18%    8%    13%    16%    13%    13%    22%    22%    16%    10%    0%    7%   

Moins   de   25   000   $       5%    6%    3%    5%    9%    3%    6%    2%    3%    5%    5%    8%    7%   

Aucun       82%    74%    88%    80%    71%    79%    80%    76%    71%    77%    85%    92%    86%   



 

Durée   requise   pour   rembourser   les   dettes   liées   à   la   pandémie   
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Durée   requise   pour   
rembourser   les   dettes   liées   à   
la   pandémie   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   

   Moins   de   

  500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de   

   3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Moins   de   six   mois       31%    30%    34%       31%    20%    35%       30%   

Six   mois   à   un   an       19%    27%    14%       21%    30%    30%       22%   

Un   à   trois   ans       35%    34%    41%       36%    40%    25%       36%   

Trois   à   cinq   ans       10%    6%    9%       8%    10%    5%       8%   



 

  

  

  

  

2021   Community   Researchers Page   48   de   138  

Plus   de   cinq   ans       5%    3%    2%       4%    0%    5%       4%   

Durée   requise   pour   
rembourser   les   dettes   liées   à   
la   pandémie   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Moins   de   six   mois       33%    37%    48%    27%    33%    22%    25%    22%    31%    28%    31%   

Six   mois   à   un   an       19%    25%    17%    0%    13%    28%    29%    19%    15%    24%    28%   

Un   à   trois   ans       39%    13%    23%    64%    46%    44%    34%    37%    31%    33%    31%   

Trois   à   cinq   ans       6%    25%    9%    0%    8%    3%    10%    11%    15%    10%    3%   

Plus   de   cinq   ans       3%    0%    3%    9%    0%    3%    2%    11%    8%    5%    7%   

Durée   requise   pour   
rembourser   les   dettes   liées   à   
la   pandémie   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   
Éducation   et   

recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développeme 
nt   

communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnell 
es   et   

syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   

du   bénévolat   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

Moins   de   six   mois       32%    34%    28%    43%    20%    23%    35%    8%    29%    27%    30%    100%    0%   

Six   mois   à   un   an       27%    20%    22%    13%    10%    27%    22%    42%    12%    13%    40%    0%    50%   

Un   à   trois   ans       34%    32%    30%    28%    48%    38%    34%    50%    41%    53%    20%    0%    50%   

Trois   à   cinq   ans       5%    9%    14%    8%    14%    12%    9%    0%    6%    0%    10%    0%    0%   

Plus   de   cinq   ans       2%    5%    6%    8%    8%    0%    0%    0%    12%    7%    0%    0%    0%   
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L'organisme   a   bénéficié   de   la   Subvention   d'urgence   du   Canada   pour   le   loyer   (SUCL)   
  
  
  
  
  

  
 

  
  

Autres   réponses   :    "Ne   pas   louer",   "Le   propriétaire   ne   participerait   pas",   "Négocié   directement   avec   notre   propriétaire",   "Sans   objet/pas   sûr",   "Nous   sommes   propriétaires   de   l'immeuble"   
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L'organisme   a   bénéficié   de   la   Subvention   
d'urgence   du   Canada   pour   le   loyer   (SUCL)   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui       9%    19%    14%       12%    10%    15%       12%    4%   
Non,   notre   organisme   n’en   avait   pas   besoin       40%    41%    42%       40%    35%    45%       40%    49%   
Non,   notre   organisme   n’était   pas   admissible       38%    32%    34%       35%    44%    31%       35%    24%   
Non,   je   n’étais   pas   au   courant   /   Ne   savais   pas   
comment   postuler   

   6%    3%    5%       6%    7%    5%       6%    3%   

Non   pour   une   autre   raison   (veuillez   préciser):       7%    5%    5%       7%    4%    4%       7%    20%   
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L'organisme   a   bénéficié   de   la   Subvention   
d'urgence   du   Canada   pour   le   loyer   (SUCL)   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui       21%    10%    14%    13%    19%    11%    9%    8%    10%    10%    3%   
Non,   notre   organisme   n’en   avait   pas   besoin       35%    43%    38%    33%    29%    45%    42%    47%    34%    43%    47%   
Non,   notre   organisme   n’était   pas   admissible       35%    33%    36%    36%    35%    31%    36%    35%    48%    34%    36%   
Non,   je   n’étais   pas   au   courant   /   Ne   savais   pas   
comment   postuler   

   3%    6%    5%    8%    11%    7%    3%    5%    5%    6%    9%   

Non   pour   une   autre   raison   (veuillez   préciser):       6%    8%    7%    10%    6%    6%    10%    5%    3%    7%    5%   

L'organisme   a   bénéficié   de   la   Subvention   
d'urgence   du   Canada   pour   le   loyer   (SUCL)   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises 

,   
associations   
professionn 

elles   et   
syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventio 

ns,   
collecte   
de   fonds   

et   
promotion   

du   
bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Oui       10%    17%    12%    18%    14%    8%    5%    20%    15%    14%    10%    0%    7%   
Non,   notre   organisme   n’en   avait   pas   besoin       43%    33%    39%    41%    36%    38%    48%    37%    43%    34%    40%    42%    36%   
Non,   notre   organisme   n’était   pas   admissible       33%    38%    38%    31%    39%    34%    35%    37%    34%    37%    36%    50%    50%   
Non,   je   n’étais   pas   au   courant   /   Ne   savais   pas   
comment   postuler   

   6%    6%    6%    5%    3%    11%    4%    2%    0%    9%    12%    0%    7%   

Non   pour   une   autre   raison   (veuillez   préciser):       8%    6%    5%    5%    8%    9%    8%    4%    8%    6%    2%    8%    0%   



 

Catégorie   SUCL   
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Catégorie   SUCL      Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de      

3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Propriétaire   d'une   propriété   à   but   non   lucratif   
  

   84%    88%    73%       83%    71%    88%       83%   

Locataire   à   but   non   lucratif       16%    8%    19%       13%    29%    6%       13%   
Tous   les   deux      0%    4%    8%       4%    0%    6%       4%   
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Organization's   CERS   category   (continued)      Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Propriétaire   d'une   propriété   à   but   non   lucratif   
  

   87%    100%    89%    87%    94%    85%    73%    79%    67%    77%    67%   

Locataire   à   but   non   lucratif       8%    0%    0%    0%    6%    15%    18%    21%    33%    21%    33%   
Tous   les   deux      5%    0%    11%    13%    0%    0%    9%    0%    0%    2%    0%   

Organization's   CERS   category   (continued)      Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises 

,   
associations   
professionn 

elles   et   
syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventio 

ns,   
collecte   
de   fonds   

et   
promotion   

du   
bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Propriétaire   d'une   propriété   à   but   non   lucratif   
  

   82%    89%    88%    85%    79%    78%    33%    78%    89%    75%    100%    ----    100%   

Locataire   à   but   non   lucratif       14%    11%    8%    11%    17%    22%    50%    22%    0%    0%    0%    ----    0%   
Tous   les   deux      4%    0%    4%    4%    4%    0%    17%    0%    11%    25%    0%    ----    0%   



 

Programmes   de   soutien   financier   du   gouvernement   fédéral   
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Programmes   de   soutien   financier   du   
gouvernement   fédéral   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   

   Moins   de   

  500   000   $   

500   000   $   -   

   3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu       Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu       Demandé    Reçu   
Fonds   de   soutien   d'urgence   pour   les   OBNL   et   
les   organismes   de   bienfaisance     

   20%    15%    41%    36%    36%    31%       27%    22%    24%    24%    29%    26%       27%    23%   

Fonds   pour   les   aîné.e.s   (alloués   par   New   
Horizons   et   Centraide   Canada)   

   7%    5%    12%    11%    14%    10%       9%    8%    7%    6%    9%    6%       9%    8%   

Sécurité   alimentaire   pour   améliorer   la   
sécurité   alimentaire   des   populations   

   6%    5%    9%    7%    11%    10%       9%    7%    1%    0%    4%    3%       8%    6%   

Fonds   de   soutien   d'urgence   pour   les   
organismes   artistiques,   culturels   et   sportifs   

   7%    5%    8%    6%    4%    3%       6%    4%    6%    6%    4%    4%       6%    4%   

Fonds   d'aide   et   de   relance   régionale   
(Community   Futures,   FedDev   Ontario,   
FedNor)  

   3%    2%    6%    5%    7%    5%       4%    3%    11%    11%    7%    4%       5%    3%   

Fonds   pour   la   violence   basée   sur   le   sexe       2%    1%    6%    5%    5%    5%       3%    2%    3%    1%    4%    4%       3%    3%   
L'initiative   Vers   un   chez-soi   pour   les   personne   
sans-abri   

   1%    1%    4%    3%    6%    4%       3%    2%    1%    1%    1%    0%       2%    2%   

Fonds   de   soutien   aux   communautés   
autochtones   (alloué   par   les   centres   d'amitié)   

   0%    0%    1%    0%    1%    1%       1%    0%    1%    1%    0%    0%       1%    0.44%   

Crédit   aux   entreprises   -   programme   de   prêts   
et   de   garanties   aux   PME   

   1%    1%    1%    0%    1%    1%       1%    0%    1%    1%    0%    0%       1%    0%   

Aucun   
  

   66%    72%    46%    50%    50%    54%       59%    64%    59%    59%    60%    63%       59%    64%   
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Programmes   de   soutien   
financier   du   
gouvernement   fédéral   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu   

Fonds   de   soutien   d'urgence   
pour   les   OBNL   et   les   
organismes   de   bienfaisance     

   31%    23%    40%    31%    21%    16%    47%    43%    36%    31%    34%    28%    29%    27%    16%    14%    15%    13%    28%    23%    21%    15%   

Fonds   pour   les   aîné.e.s   (alloués   
par   New   Horizons   et   Centraide   
Canada)   

   11%    8%    10%    10%    10%    8%    23%    18%    12%    11%    8%    7%    10%    7%    6%    5%    11%    8%    8%    7%    7%    6%   

Sécurité   alimentaire   pour   
améliorer   la   sécurité   alimentaire   
des   populations   

   10%    9%    8%    8%    6%    3%    10%    7%    13%    11%    11%    9%    10%    8%    5%    4%    8%    8%    7%    5%    5%    4%   

Fonds   de   soutien   d'urgence   
pour   les   organismes   artistiques,   
culturels   et   sportifs   

   9%    7%    8%    6%    6%    3%    5%    0%    5%    5%    7%    6%    4%    3%    8%    5%    3%    2%    5%    4%    7%    5%   

Fonds   d'aide   et   de   relance   
régionale   (Community   Futures,   
FedDev   Ontario,   FedNor)   

   4%    2%    4%    4%    6%    3%    10%    5%    5%    4%    6%    5%    6%    4%    3%    2%    5%    3%    4%    3%    5%    4%   

Fonds   pour   la   violence   basée   
sur   le   sexe   

   5%    4%    4%    4%    3%    2%    8%    8%    2%    0%    3%    2%    2%    2%    1%    1%    5%    5%    3%    2%    4%    3%   

L'initiative   Vers   un   chez-soi   pour   
les   personne   sans-abri   

   3%    2%    4%    4%    1%    1%    8%    7%    6%    4%    1%    1%    4%    3%    0%    0%    2%    2%    2%    2%    2%    2%   

Fonds   de   soutien   aux   
communautés   autochtones   
(alloué   par   les   centres   d'amitié)   

   1%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    2%    2%   

Crédit   aux   entreprises   -   
programme   de   prêts   et   de   
garanties   aux   PME   

   1%    1%    %    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    1%    1%    1%    0%    0%    0%    1%    1%    1%    1%   

Aucun   
  

   53%    60%    52%    58%    65%    72%    37%    43%    46%    49%    50%    55%    57%    60%    68%    72%    73%    76%    61%    66%    67%    71%   
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Programmes   de   soutien   
financier   du   
gouvernement   fédéral   

   Sous-secteur   

   Services   sociaux    Arts,   culture,   patrimoine   et   
tourisme   

Santé    Éducation   et   recherche    Sports,   loisirs   et   autres   clubs   
sociaux     

Développement   
communautaire   et   logement   

Les   communautés   religieuses   

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu   

Fonds   de   soutien   d'urgence   
pour   les   OBNL   et   les   
organismes   de   bienfaisance     

   42%    36%    14%    9%    34%    31%    20%    17%    16%    11%    20%    19%    20%    16%   

Fonds   pour   les   aîné.e.s   (alloués   
par   New   Horizons   et   Centraide   
Canada)     
  

   16%    12%    7%    5%    10%    9%    5%    4%    7%    6%    5%    4%    4%    3%   

Sécurité   alimentaire   pour   
améliorer   la   sécurité   alimentaire   
des   populations   

   16%    14%    1%    0%    5%    4%    1%    1%    2%    1%    6%    3%    11%    6%   

Fonds   de   soutien   d'urgence   
pour   les   organismes   artistiques,   
culturels   et   sportifs   

   2%    1%    32%    26%    1%    0%    2%    0%    11%    7%    1%    1%    2%    1%   

Fonds   d'aide   et   de   relance   
régionale   (Community   Futures,   
FedDev   Ontario,   FedNor)   

   6%    5%    8%    5%    2%    1%    3%    2%    4%    3%    5%    5%    0%    0%   

Fonds   pour   la   violence   basée   
sur   le   sexe   

   7%    5%    0%    0%    4%    3%    1%    1%    0%    0%    3%    2%    0%    0%   

L'initiative   Vers   un   chez-soi   pour   
les   personne   sans-abri   

   4%    3%    1%    0%    3%    2%    0%    0%    0%    0%    8%    7%    1%    1%   

Fonds   de   soutien   aux   
communautés   autochtones   
(alloué   par   les   centres   d'amitié)   

   1%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    4%    3%    0%    0%   

Crédit   aux   entreprises   -   
programme   de   prêts   et   de   
garanties   aux   PME   

   1%    0%    2%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    2%    1%    0%    0%   

Aucun   
  

   45%    48%    55%    63%    61%    64%    76%    79%    67%    75%    59%    65%    73%    77%   
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Programmes   de   soutien   
financier   du   
gouvernement   fédéral   

   Sous-secteur   

   Associations   d'entreprises,   
associations   professionnelles   et   

syndicats   

Environnement    Octroi   de   subventions,   collecte   de   
fonds   et   promotion   du   bénévolat   

Droit,   représentation   et   politique    Hôpitaux,   universités   et   collèges    International   

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu   

Fonds   de   soutien   d'urgence   
pour   les   OBNL   et   les   
organismes   de   bienfaisance     

   12%    6%    7%    2%    22%    14%    19%    10%    17%    0%    7%    7%   

Fonds   pour   les   aîné.e.s   (alloués   
par   New   Horizons   et   Centraide   
Canada)     
  

   4%    2%    0%    0%    5%    5%    7%    2%    8%    8%    0%    0%   

Sécurité   alimentaire   pour   
améliorer   la   sécurité   alimentaire   
des   populations   

   0%    0%    7%    5%    5%    5%    0%    0%    0%    0%    14%    7%   

Fonds   de   soutien   d'urgence   
pour   les   organismes   artistiques,   
culturels   et   sportifs   

   0%    0%    2%    2%    0%    0%    2%    2%    0%    0%    7%    7%   

Fonds   d'aide   et   de   relance   
régionale   (Community   Futures,   
FedDev   Ontario,   FedNor)   

   8%    6%    0%    0%    2%    0%    7%    2%    8%    8%    0%    0%   

Fonds   pour   la   violence   basée   
sur   le   sexe   

   0%    0%    0%    0%    3%    2%    5%    0%    0%    0%    0%    0%   

L'initiative   Vers   un   chez-soi   pour   
les   personne   sans-abri   

   0%    0%    0%    0%    3%    3%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   

Fonds   de   soutien   aux   
communautés   autochtones   
(alloué   par   les   centres   d'amitié)   

   0%    0%    2%    2%    0%    0%    2%    2%    0%    0%    0%    0%   

Crédit   aux   entreprises   -   
programme   de   prêts   et   de   
garanties   aux   PME     

   0%    0%    0%    0%    0%    0%    2%    2%    0%    0%    0%    0%   

Aucun   
  

   78%    86%    85%    90%    70%    81%    69%    83%    75%    83%    86%    86%   



 
\   
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Organisme   considéré   un   
service   essentiel   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   

  500   000   $   

500   000   $   -      

3   000   000   $   

Plus   de      

3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui       33%    61%    77%   
  

53%    30%    55%       52%    37%   

Non       67%    39%    23%   
  

47%    70%    45%       48%    63%   

Organisme   considéré   un   
service   essentiel   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui       42%    62%    52%    58%    65%    46%    58%    53%    53%    54%    52%   

Non       58%    38%    48%    42%    35%    54%    42%    47%    47%    46%    48%   

Organisme   considéré   un   
service   essentiel   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   
Éducation   et   

recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développeme 
nt   

communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnell 
es   et   

syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   

du   bénévolat   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

Oui       78%    9%    80%    30%    7%    72%    39%    34%    30%    34%    41%    73%    20%   

Non       22%    91%    20%    70%    93%    28%    61%    66%    70%    66%    59%    27%    80%   



 

Programmes   de   soutien   financier   du   gouvernement   provincial      

2021   Community   Researchers Page   61   de   138  



 
  

2021   Community   Researchers Page   62   de   138  

Programmes   de   soutien   financier   du   
gouvernement   provincial   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -   

   3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu       Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu       Demandé    Reçu   
Fonds   pour   les   communautés   résilientes   
(Fondation   Trillium   de   l’Ontario)   
  

   17%    7%    26%    15%    21%    13%       19%    10%    18%    10%    14%    7%       18%    9%   

Augmentation   temporaire   des   salaires   (“Paie   
de   pandémie”)   
  

   2%    2%    14%    13%    31%    29%       12%    11%    3%    3%    10%    10%       11%    10%   

Fonds   pour   le   développement   des   
collectivités   (Fondation   Trillium   de   l’Ontario)   
  

   7%    1%    7%    1%    7%    2%       7%    1%    7%    3%    4%    2%       7%    1%   

Fonds   d’appui   pour   les   services   sociaux   aux   
municipalités   pour   des   services   comme   les   
refuges   pour   sans-abri   

   2%    2%    6%    6%    8%    7%       4%    4%    1%    1%    5%    5%       4%    4%   

Équipement   de   protection   acheté   au   niveau   
Centre   ou   public   
  

   1%    1%    6%    6%    11%    11%       5%    4%    3%    3%    1%    1%       4%    4%   

Fonds   d’appui   résidentiel   aux   organismes   
financés   par   le   ministère   des   Enfants   et   des   
Services   sociaux   et   communautaires     

   0%    0%    3%    3%    10%    8%       3%    3%    0%    0%    2%    1%       3%    2%   

Financement   pour   les   banques   alimentaires   
  
  

   3%    3%    4%    4%    3%    3%       4%    3%    0%    0%    0%    0%       3%    3%   

Programme   pour   des   collectivités   inclusives   
pour   améliorer   l'accessibilité   pour   les   
personnes   âgées   et   handicapées   

   2%    1%    3%    2%    5%    2%       3%    1%    6%    4%    4%    2%       3%    1%   

Augmentation   du   financement   des   Services   
de   l’Ontario   pour   les   personnes   ayant   une   
déficience   intellectuelle   

   0%    0%    3%    3%    8%    7%       3%    2%    0%    0%    1%    1%       2%    2%   

Contrôle   et   prévention   améliorés   des   
infections   pour   les   services   sociaux   
  

   0%    0%    3%    3%    8%    6%       3%    2%    1%    1%    3%    2%       2%    2%   
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Programmes   de   soutien   financier   du   
gouvernement   provincial   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   

   Moins   de   500   000   
$   

500   000   $   -    3   
000   000   $   

Plus   de    3   000   
000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu       Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu       Demandé    Reçu   
Programme   Ontarien   de   soutien   
communautaire   -   Meals   on   Wheels   

   1%    1%    3%    3%    4%    3%       2%    2%    0%    0%    3%    3%       2%    2%   

Amélioration   du   Programme   Ontarien   de   
soutien   communautaire   (budget   de   l'automne  
2020)   

   2%    1%    3%    2%    5%    4%       2%    2%    1%    1%    5%    1%       2%    2%   

Financement   d'urgence   pour   les   institutions   
artistiques   par   le   Conseil   des   Arts   de   l’Ontario   
(budget   de   l'automne   2020)   

   2%    1%    4%    3%    1%    1%       2%    2%    1%    1%    0%    0%       2%    2%   

Nouvelle   subvention   de   soutien   aux   victimes   
(budget   de   l'automne   2020)   

   1%    0%    1%    1%    1%    1%       1%    1%    0%    0%    0%    0%       1%    0.46%   

Augmentation   du   financement   pour   le   Plan   
d’action   pour   les   jeunes   noirs   

   0%    0%    1%    1%    1%    0%       1%    0%    1%    0%    0%    0%       1%    0.41%   

Fonds   de   secours   suite   à   la   COVID-19   pour   
les   OBNL   francophones   (l'Assemblée   de   la   
Francophonie   de   l’Ontario)   

   1%    1%    1%    1%    0%    0%       0%    0%    19%    19%    2%    0%       1%    1%   

Programme   de   reprise   pour   les   festivals   et   
les   événements   (budget   de   l'automne   2020)   

   0%    0%    1%    1%    1%    0%       1%    0%    0%    0%    0%    0%       1%    0.25%   

Augmentation   des   programmes   d’Emploi   
Ontario   pour   la   formation   professionnelle,   un   
programme   de   Deuxième   Carrière   

   0%    0%    2%    1%    2%    2%       1%    1%    1%    0%    1%    0%       1%    1%   

Le   Partenariat   pour   la   protection   des   espaces   
verts   par   le   Conservation   de   la   nature   Canada   
et   Ontario   Land   Trust   Alliance   

   0%    0%    0%    0%    0%    0%       0%    0%    0%    0%    0%    0%       0%    0%   

Aide   au   fonctionnement   des   sociétés   
agricoles   et   horticoles   (budget   de   l'automne   
2020)   

   1%    0%    0%    0%    0%    0%       0%    0%    0%    0%    0%    0%       0%    0%   

Aucun   
  

   71%    81%    46%    57%    42%    48%       59%    69%    55%    61%    68%    77%       60%    69%   
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Programmes   de   soutien   
financier   du   
gouvernement   provincial   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu   

Fonds   pour   les   communautés   
résilientes   
  

 23%    9%    28%    19%    12%    5%    30%    20%    24%    15%    18%    7%    22%    14%    10%    7%    16%    13%    17%    8%    15%    7%   

Augmentation   temporaire   des   
salaires     
  

   11%    11%    15%    15%    11%    9%    17%    13%    10%    10%    9%    8%    11%    10%    10%    9%    13%    11%    13%    12%    10%    9%   

Fonds   pour   le   développement   
des   collectivités     
  

   9%    2%    9%    0%    6%    1%    8%    3%    7%    1%    9%    3%    7%    2%    4%    2%    2%    0%    6%    1%    4%    1%   

Fonds   d’appui   pour   les   services   
sociaux   aux   municipalités     

   5%    4%    4%    2%    1%    1%    12%    12%    0%    0%    8%    7%    9%    9%    3%    3%    2%    2%    3%    2%    3%    3%   

Équipement   de   protection   
acheté   au   niveau   Centre   ou   
public   

   4%    3%    13%    13%    4%    4%    3%    3%    4%    2%    4%    4%    5%    5%    4%    4%    5%    5%    5%    5%    2%    2%   

Fonds   d’appui   résidentiel   aux   
organismes   financés   par   le   
ministère   des   Enfants   et   des   
Services   sociaux   

   2%    1%    9%    6%    2%    2%    3%    0%    2%    1%    2%    1%    2%    2%    4%    3%    3%    3%    4%    3%    2%    2%   

Financement   pour   les   banques   
alimentaires   

   3%    3%    9%    9%    1%    1%    3%    3%    4%    4%    7%    7%    3%    3%    3%    3%    2%    2%    3%    3%    2%    2%   

Programme   pour   des   
collectivités   inclusives   pour   
améliorer   l'accessibilité     

   4%    2%    2%    2%    1%    0%    3%    2%    5%    2%    3%    3%    1%    0%    1%    0%    2%    0%    2%    1%    4%    4%   

Augmentation   du   financement   
pour   les   personnes   ayant   une   
déficience   intellectuelle     

   1%    1%    13%    13%    2%    1%    0%    0%    1%    1%    2%    2%    3%    2%    3%    3%    2%    2%    3%    3%    2%    2%   

Contrôle   et   prévention   
améliorés   des   infections   pour   
les   services   sociaux   

   4%    4%    4%    4%    1%    1%    5%    3%    1%    0%    2%    2%    1%    0%    1%    1%    2%    0%    3%    2%    2%    2%   



 

  
  

  

    

2021   Community   Researchers Page   65   de   138  

Programmes   de   soutien   
financier   du   
gouvernement   provincial   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu   

Programme   Ontarien   de   soutien   
communautaire   -   Meals   on   Wheels   

   2%    2%    0%    0%    4%    3%    2%    0%    1%    1%    2%    2%    4%    4%    1%    1%    2%    2%    2%    2%    1%    1%   
Amélioration   du   Programme   Ontarien   
de   soutien   communautaire   

   3%    1%    9%    4%    3%    3%    3%    2%    1%    0%    3%    2%    3%    2%    1%    1%    0%    0%    2%    2%    2%    2%   
Financement   d'urgence   pour   les   
institutions   artistiques   par   le   Conseil   
des   Arts   de   l’Ontario   

   5%    5%    4%    4%    2%    1%    0%    0%    1%    1%    2%    2%    0%    0%    2%    1%    2%    0%    1%    1%    2%    1%   

Nouvelle   subvention   de   soutien   aux   
victimes     

   0%    0%    4%    4%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    1%    0%    0%    0%   
Augmentation   du   financement   pour   le   
Plan   d’action   pour   les   jeunes   noirs   

   1%    1%    2%    0%    1%    0%    5%    3%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   
Fonds   de   secours   suite   à   la   COVID-19   
pour   les   OBNL   francophones   

   0%    0%    2%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    8%    8%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    2%    1%   
Programme   de   reprise   pour   les   festivals   
et   les   événements   

   1%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    1%    1%    1%   
Augmentation   des   programmes   
d’Emploi   Ontario   pour   la   formation   
professionnelle   

   1%    0%    2%    2%    2%    1%    2%    2%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    2%    2%   

Le   Partenariat   pour   la   protection   des   
espaces   verts   par   le   Conservation   de   la   
nature     

   0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   

Aide   au   fonctionnement   des   sociétés   
agricoles   et   horticoles   

   0%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    0%   
Aucun   
  

   56%    70%    40%    47%    67%    75%    45%    55%    57%    67%    55%    65%    52%    63%    72%    75%    69%    74%    60%    70%    68%    75%   
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Programmes   de   soutien   
financier   du   
gouvernement   provincial   

   Sous-secteur   

   Services   sociaux    Arts,   culture,   patrimoine   et   
tourisme   

Santé    Éducation   et   recherche    Sports,   loisirs   et   autres   clubs   
sociaux     

Développement   
communautaire   et   logement   

Les   communautés   religieuses   

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu   

Fonds   pour   les   communautés   
résilientes   

   22%    14%    29%    11%    17%    10%    17%    7%    18%    6%    10%    5%    0%    0%   

Augmentation   temporaire   des   
salaires     
    

   18%    17%    1%    1%    28%    27%    1%    1%    1%    1%    12%    9%    7%    7%   

Fonds   pour   le   développement   
des   collectivités     
  

   5%    1%    18%    2%    5%    3%    2%    0%    13%    2%    2%    1%    1%    1%   

Fonds   d’appui   pour   les   services   
sociaux   aux   municipalités     

   8%    7%    0%    0%    6%    5%    2%    2%    0%    0%    10%    10%    1%    1%   

Équipement   de   protection   
acheté   au   niveau   Centre   ou   
public   

   8%    7%    0%    0%    10%    9%    2%    2%    1%    1%    3%    3%    0%    0%   

Fonds   d’appui   résidentiel   aux   
organismes   financés   par   le   
ministère   des   Enfants   et   des   
Services   sociaux   

   7%    6%    0%    0%    1%    1%    1%    0%    0%    0%    2%    1%    0%    0%   

Financement   pour   les   banques   
alimentaires   

   6%    6%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    3%    3%    5%    5%   

Programme   pour   des   
collectivités   inclusives   pour   
améliorer   l'accessibilité     

   5%    3%    2%    1%    4%    1%    0%    0%    1%    1%    5%    2%    1%    1%   

Augmentation   du   financement   
pour   les   personnes   ayant   une   
déficience   intellectuelle     

   5%    4%    0%    0%    3%    2%    0%    0%    0%    0%    3%    3%    0%    0%   

Contrôle   et   prévention   
améliorés   des   infections   pour   
les   services   sociaux   

   5%    4%    0%    0%    6%    4%    1%    1%    0%    0%    1%    1%    0%    0%   
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Programmes   de   soutien   
financier   du   
gouvernement   provincial   

   Sous-secteur   

   Services   sociaux    Arts,   culture,   patrimoine   et   
tourisme   

Santé    Éducation   et   recherche    Sports,   loisirs   et   autres   clubs   
sociaux     

Développement   
communautaire   et   logement   

Les   communautés   religieuses   

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu   

Programme   Ontarien   de   soutien   
communautaire   -   Meals   on   Wheels   

   5%    5%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   
Amélioration   du   Programme   Ontarien   
de   soutien   communautaire   

   4%    3%    1%    0%    3%    3%    2%    1%    3%    1%    2%    1%    0%    0%   
Financement   d'urgence   pour   les   
institutions   artistiques   par   le   Conseil   
des   Arts   de   l’Ontario     

   0%    0%    15%    11%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    0%   

Nouvelle   subvention   de   soutien   aux   
victimes     

   1%    1%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   
Augmentation   du   financement   pour   le   
Plan   d’action   pour   les   jeunes   noirs   

   1%    0%    1%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    2%    1%    0%    0%   
Fonds   de   secours   suite   à   la   COVID-19   
pour   les   OBNL   francophones     

   1%    0%    1%    1%    0%    0%    1%    1%    3%    3%    2%    2%    0%    0%   
Programme   de   reprise   pour   les   festivals   
et   les   événements   
  

   0%    0%    4%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   

Augmentation   des   programmes   
d’Emploi   Ontario   pour   la   formation   
professionnelle   

   1%    1%    0%    0%    0%    0%    3%    1%    0%    0%    2%    1%    0%    0%   

Le   Partenariat   pour   la   protection   des   
espaces   verts   par   le   Conservation   de   la   
nature     

   0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   

Aide   au   fonctionnement   des   sociétés   
agricoles   et   horticoles     

   0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    0%   

Aucun   
    

   46%    54%    57%    75%    51%    58%    73%    83%    71%    87%    64%    71%    87%    87%   
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Programmes   de   soutien   
financier   du   
gouvernement   provincial   

   Sous-secteur   

   Associations   d'entreprises,   
associations   professionnelles   et   

syndicats   

Environnement    Octroi   de   subventions,   collecte   de   
fonds   et   promotion   du   bénévolat   

Droit,   représentation   et   politique    Hôpitaux,   universités   et   collèges    International   

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu   

Fonds   pour   les   communautés   
résilientes   

   14%    2%    21%    7%    11%    3%    12%    7%    0%    0%    0%    0%   

Augmentation   temporaire   des   
salaires     

   0%    0%    4%    2%    2%    2%    2%    2%    0%    0%    0%    0%   

Fonds   pour   le   développement   
des   collectivités     

   2%    2%    2%    0%    3%    0%    2%    2%    0%    0%    7%    7%   

Fonds   d’appui   pour   les   services   
sociaux   aux   municipalités     

   0%    0%    0%    0%    2%    2%    0%    0%    9%    0%    0%    0%   

Équipement   de   protection   
acheté   au   niveau   Centre   ou   
public   

   0%    0%    0%    0%    2%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   

Fonds   d’appui   résidentiel   aux   
organismes   financés   par   le   
ministère   des   Enfants   et   des   
Services   sociaux   

   0%    0%    0%    0%    0%    0%    5%    0%    9%    0%    0%    0%   

Financement   pour   les   banques   
alimentaires   

   2%    2%    0%    0%    3%    3%    2%    0%    0%    0%    0%    0%   

I Programme   pour   des   
collectivités   inclusives   pour   
améliorer   l'accessibilité   

   0%    0%    0%    0%    3%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   

Augmentation   du   financement   
pour   les   personnes   ayant   une   
déficience   intellectuelle   

   2%    2%    0%    0%    0%    0%    2%    2%    0%    0%    0%    0%   

Contrôle   et   prévention   
améliorés   des   infections   pour   
les   services   sociaux   

   2%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   
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Programmes   de   soutien   
financier   du   
gouvernement   provincial   

   Sous-secteur   

   Associations   d'entreprises,   
associations   professionnelles   et   

syndicats   

Environnement    Octroi   de   subventions,   collecte   de   
fonds   et   promotion   du   bénévolat   

Droit,   représentation   et   politique    Hôpitaux,   universités   et   collèges    International   

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu   

Programme   Ontarien   de   soutien   
communautaire   -   Meals   on   Wheels   

   0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   
Amélioration   du   Programme   Ontarien   
de   soutien   communautaire   

   0%    0%    2%    0%    2%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   
Financement   d'urgence   pour   les   
institutions   artistiques   par   le   Conseil   
des   Arts   de   l’Ontario     

   0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   

Nouvelle   subvention   de   soutien   aux   
victimes     
  

   0%    0%    2%    2%    0%    0%    7%    2%    0%    0%    0%    0%   

Augmentation   du   financement   pour   le   
Plan   d’action   pour   les   jeunes   noirs   

   0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   
Fonds   de   secours   suite   à   la   COVID-19   
pour   les   OBNL   francophones     

   0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   
Programme   de   reprise   pour   les   festivals   
et   les   événements   
  

   2%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   

Augmentation   des   programmes   
d’Emploi   Ontario   pour   la   formation   
professionnelle   

   0%    0%    0%    0%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   

Le   Partenariat   pour   la   protection   des   
espaces   verts   par   le   Conservation   de   la   
nature     

   0%    0%    2%    2%    0%    0%    2%    0%    0%    0%    0%    0%   

ide   au   fonctionnement   des   sociétés   
agricoles   et   horticoles      

   0%    0%    5%    5%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   
Aucun   
  

   78%    90%    65%    82%    77%    87%    78%    85%    91%    100%    93%    93%   



 

Mesures   de   soutien   pour   petites   entreprises     
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Mesures   de   soutien   pour   petites   
entreprises     

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021   
   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu       Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu       Demandé    Reçu   
Subvention   Ontarienne   pour   le   soutien   aux   petites   
entreprises   

   8%    6%    9%    7%    2%    2%       7%    5%    10%    9%    5%    4%       7%    5%   

Réduction   de   l'impôt-santé   des   employeurs   pour   
toute   organismes   ayant   une   masse   salariale   de   
500   dollars   à   1   million   de   dollars   

   0%    0%    12%    12%    11%    10%       5%    5%    7%    7%    10%    9%       5%    5%   

Taxe   foncière   municipale   et   /   ou   remises   sur   les   
coûts   énergétiques   (ex:   Energy   Assistance   for   
Small   Businesses)   

   4%    4%    8%    7%    6%    4%       5%    4%    6%    6%    2%    2%       5%    4%   

Aucun       89%    91%    76%    78%    84%    87%       86%    88%    81%    82%    85%    86%       86%    87%   
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Mesures   de   soutien   pour   
petites   entreprises     

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu   

Subvention   Ontarienne   pour   le   
soutien   aux   petites   entreprises   

  

  

7%    6%    17%    15%    7%    4%    5%    2%    15%    12%    7%    6%    6%    5%    6%    5%    3%    3%    7%    6%    3%    2%   

Réduction   de   l'impôt-santé   des   
employeurs   pour   toute   
organismes   ayant   une   masse   
salariale   de   500   dollars   à   1   
million   de   dollars   

  

8%    8%    6%    6%    5%    5%    5%    5%    9%    7%    9%    8%    4%    4%    3%    3%    5%    5%    5%    5%    3%    2%   

Taxe   foncière   municipale   et   /   ou   
remises   sur   les   coûts   
énergétiques   (ex:   Energy   
Assistance   for   Small   
Businesses)   

  

  

6%    6%    6%    6%    5%    4%    8%    8%    5%    1%    7%    6%    5%    4%    2%    2%    3%    3%    5%    4%    4%    4%   

Aucun   
  

  

  

82%    83%    79%    79%    86%    90%    87%    90%    78%    83%    83%    85%    87%    88%    89%    91%    92%    92%    86%    88%    90%    92%   
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Mesures   de   soutien   pour   
petites   entreprises     

   Sous-secteur   

   Services   sociaux    Arts,   culture,   patrimoine   et   
tourisme   

Santé    Éducation   et   recherche    Sports,   loisirs   et   autres   clubs   
sociaux     

Développement   
communautaire   et   logement   

Les   communautés   religieuses   

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu   

Subvention   Ontarienne   pour   le   
soutien   aux   petites   entreprises   
  

  
5%    3%    17%    14%    2%    2%    7%    7%    15%    12%    3%    3%    2%    1%   

Réduction   de   l'impôt-santé   des   
employeurs   pour   toute   
organismes   ayant   une   masse   
salariale   de   500   dollars   à   1   
million   de   dollars   

  

8%    7%    4%    4%    8%    7%    6%    5%    0%    0%    4%    4%    1%    0%   

Taxe   foncière   municipale   et   /   ou   
remises   sur   les   coûts   
énergétiques   (ex:   Energy   
Assistance   for   Small   
Businesses)   

  

5%    4%    7%    6%    6%    4%    7%    6%    8%    8%    2%    2%    3%    2%   

Aucun   
  

  
86%    88%    78%    80%    86%    87%    82%    85%    81%    84%    92%    92%    96%    97%   
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Mesures   de   soutien   pour   
petites   entreprises     

   Sous-secteur   

   Associations   d'entreprises,   
associations   professionnelles   et   

syndicats   

Environnement    Octroi   de   subventions,   collecte   de   
fonds   et   promotion   du   bénévolat   

Droit,   représentation   et   politique    Hôpitaux,   universités   et   collèges    International   

   Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu    Demandé    Reçu   

Subvention   Ontarienne   pour   le   
soutien   aux   petites   entreprises   
  

  
4%    2%    9%    7%    2%    2%    7%    7%    0%    0%    0%    0%   

Réduction   de   l'impôt-santé   des   
employeurs   pour   toute   
organismes   ayant   une   masse   
salariale   de   500   dollars   à   1   
million   de   dollars   

  

4%    4%    4%    2%    5%    5%    5%    5%    0%    0%    0%    0%   

Taxe   foncière   municipale   et   /   ou   
remises   sur   les   coûts   
énergétiques   (ex:   Energy   
Assistance   for   Small   
Businesses)   

  

4%    4%    4%    2%    6%    6%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   

Aucun   
  

  
88%    90%    84%    89%    89%    89%    88%    88%    100%    100%    100%    100%   



 

Sources   d'information   pour   les   soutiens   financiers   
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Sources   d'information   pour   
les   soutiens   financiers   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Réseaux   d’organismes       65%    77%    77%   
  

71%    60%    70%       70%    64%   

Actualités   et   médias       61%    65%    66%   
  

64%    35%    55%       62%    64%   

Site   web   du   gouvernement       49%    57%    63%   
  

55%    29%    51%       54%    56%   

Bailleurs   de   fonds   
gouvernementaux   

  
24%    40%    57%   

  
35%    46%    41%   

  
36%    31%   

Autre       14%    14%    9%   
  

13%    13%    15%       13%    10%   

Sources   d'information   pour   
les   soutiens   financiers   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Réseaux   d’organismes       79%    75%    65%    69%    80%    70%    73%    63%    74%    68%    59%   

Actualités   et   médias       68%    66%    64%    71%    47%    56%    62%    58%    69%    64%    54%   

Site   web   du   gouvernement       64%    56%    57%    61%    44%    46%    44%    54%    56%    54%    47%   

Bailleurs   de   fonds   
gouvernementaux   

  
47%    38%    26%    49%    33%    39%    27%    26%    28%    35%    31%   

Autre       10%    19%    14%    14%    11%    14%    17%    15%    5%    14%    15%   
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Sources   d'information   pour   
les   soutiens   financiers   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   
Éducation   et   

recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développement   
communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnelle 
s   et   syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

Réseaux   d’organismes       75%    76%    65%    69%    61%    73%    48%    66%    74%    70%    69%    29%    60%   

Actualités   et   médias       60%    69%    55%    70%    63%    54%    65%    71%    64%    58%    73%    57%    60%   

Site   web   du   gouvernement       52%    59%    53%    59%    58%    46%    58%    69%    48%    49%    50%    43%    60%   

Bailleurs   de   fonds   
gouvernementaux   

  
45%    38%    42%    32%    22%    27%    6%    29%    17%    16%    27%    0%    20%   

Autre       13%    13%    13%    10%    12%    15%    17%    11%    24%    21%    8%    0%    0%   



 

Évaluations   de   la   réponse   du   gouvernement   aux   besoins   et   priorités   des   OBNL   pendant   
la   pandémie   
Réponse   du   gouvernement   fédéral                                                        Réponse   du   gouvernement   municipal                                                            Agences   gouvernementales   fédérales 

  

     

  

  

  

  

  

  

  

  

                                                            Réponse   du   gouvernement   provincial                                                                                   Agences   gouvernementales   provinciales   
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Évaluations   de   la   réponse   du   gouvernement   
aux   besoins   et   priorités   des   OBNL   pendant   
la   pandémie   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -   

   3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Réponse   du   gouvernement   
fédéral   

Très   bonne       16%    22%    18%   
  

17%    28%    22%       18%    26%   

Bonne         26%    34%    32%   
  

29%    42%    24%       29%    32%   

Acceptable        31%    29%    36%   
  

32%    25%    37%       32%    27%   

Mauvaise         19%    11%    13%   
  

16%    5%    14%       15%    13%   

Très   
mauvaise   

  
8%    4%    1%   

  
6%    0%    3%   

  
6%    2%   

Réponse   du   gouvernement   
municipal   

Très   bonne       9%    13%    12%   
  

11%    14%    14%       11%    13%   

Bonne         19%    23%    26%   
  

22%    20%    20%       22%    26%   

Acceptable        35%    36%    40%   
  

36%    34%    36%       36%    33%   

Mauvaise         23%    22%    18%   
  

21%    23%    22%       21%    21%   

Très   
mauvaise   

  
14%    6%    4%   

  
10%    9%    8%   

  
10%    7%   

Agences   gouvernementales   
fédérales   

Très   bonne       9%    12%    11%   
  

9%    16%    13%       10%    14%   

Bonne         24%    29%    32%   
  

26%    38%    27%       27%    31%   

Acceptable        38%    43%    43%   
  

41%    33%    43%       40%    37%   

Mauvaise         20%    12%    13%   
  

17%    9%    13%       16%    15%   

Très   
mauvaise   

   9%    4%    1%   
  

7%    4%    4%       7%    3%   
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Évaluations   de   la   réponse   du   gouvernement   
aux   besoins   et   priorités   des   OBNL   pendant   
la   pandémie   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   

  500   000   $   

500   000   $   -   

   3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Réponse   du   gouvernement   
provincial   

Très   bonne       7%    9%    10%   
  

8%    13%    5%       8%    16%   

Bonne         19%    23%    29%   
  

22%    31%    18%       22%    29%   

Acceptable        32%    37%    31%   
  

33%    39%    38%       35%    31%   

Mauvaise         28%    22%    25%   
  

26%    15%    25%       25%    20%   

Très   
mauvaise   

  
14%    9%    5%   

  
11%    2%    14%   

  
10%    4%   

Agences   gouvernementales   
provinciales   

Très   bonne       5%    6%    8%   
  

6%    18%    3%       6%    11%   

Bonne         19%    26%    28%   
  

22%    20%    27%       23%    30%   

Acceptable        39%    42%    40%   
  

42%    46%    36%       41%    37%   

Mauvaise         25%    20%    21%   
  

22%    11%    25%       22%    17%   

Très   
mauvaise   

   12%    6%    3%   
  

8%    5%    9%       8%    5%   
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Évaluations   de   la   réponse   du   
gouvernement   aux   besoins   et   priorités   
des   OBNL   pendant   la   pandémie   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Federal   government   response    Très   bonne      22%    27%    14%    16%    14%    31%    18%    17%    19%    16%    10%   

Bonne         29%    27%    29%    33%    32%    27%    32%    25%    32%    27%    33%   

Acceptabl 
e     

  
33%    15%    36%    41%    34%    27%    32%    24%    16%    32%    38%   

Mauvaise         13%    18%    17%    2%    17%    13%    13%    18%    26%    19%    12%   

Très   
mauvaise   

  
3%    13%    4%    8%    3%    2%    5%    16%    7%    6%    7%   

Municipal   government   response    Très   bonne      7%    18%    7%    34%    13%    23%    11%    10%    17%    10%    8%   

Bonne         21%    10%    30%    27%    22%    23%    23%    20%    17%    24%    15%   

Acceptabl 
e     

  
44%    26%    33%    27%    34%    29%    39%    37%    33%    34%    38%   

Mauvaise         23%    38%    23%    12%    22%    17%    17%    18%    21%    21%    26%   

Très   
mauvaise   

  
5%    8%    7%    0%    9%    8%    10%    15%    12%    11%    13%   

Federal   government   agencies    Très   bonne      11%    19%    6%    11%    6%    15%    11%    9%    8%    10%    7%   

Bonne         28%    19%    30%    30%    30%    30%    28%    26%    35%    23%    26%   

Acceptabl 
e     

  
40%    32%    38%    48%    48%    36%    41%    31%    26%    43%    45%   

Mauvaise         18%    16%    21%    4%    11%    13%    14%    16%    26%    18%    15%   

Très   
mauvaise   

   3%    14%    5%    7%    5%    6%    6%    18%    5%    6%    7%   
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Évaluations   de   la   réponse   du   
gouvernement   aux   besoins   et   priorités   
des   OBNL   pendant   la   pandémie   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Provincial   government   response    Très   bonne      5%    13%    3%    10%    8%    13%    8%    10%    14%    9%    7%   

Bonne         17%    8%    28%    20%    24%    28%    26%    21%    26%    22%    24%   

Acceptabl 
e     

  
31%    35%    33%    37%    47%    33%    35%    25%    32%    35%    41%   

Mauvaise         34%    26%    25%    29%    15%    17%    23%    25%    16%    27%    18%   

Très   
mauvaise   

  
13%    18%    11%    4%    6%    9%    8%    19%    12%    7%    10%   

Provincial   government   agencies    Très   bonne      4%    16%    2%    4%    4%    10%    8%    6%    3%    8%    5%   

Bonne         20%    14%    31%    23%    27%    22%    27%    22%    41%    20%    22%   

Acceptabl 
e     

  
39%    32%    34%    54%    47%    39%    41%    32%    28%    44%    45%   

Mauvaise         30%    22%    25%    15%    15%    21%    17%    24%    18%    22%    18%   

Très   
mauvaise   

   7%    16%    8%    4%    7%    8%    7%    16%    10%    6%    10%   
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Évaluations   de   la   réponse   du   
gouvernement   aux   besoins   et   
priorités   des   OBNL   pendant   la   
pandémie   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développemen 
t   

communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnell 
es   et   syndicats    Environnment   

Grantmaking   
fundraising,   

and   
volunteerism   

promotion   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

Federal   government   
response   

Très   
bonne   

  
21%    20%    13%    15%    13%    13%    18%    17%    17%    25%    9%    10%    21%   

Bonne         32%    27%    27%    29%    19%    31%    27%    34%    41%    32%    16%    20%    14%   

Acceptabl 
e     

  
30%    31%    37%    36%    30%    29%    39%    29%    27%    27%    43%    40%    21%   

Mauvaise         14%    16%    16%    13%    26%    18%    11%    15%    10%    10%    19%    30%    30%   

Très   
mauvaise   

  
3%    6%    7%    7%    12%    9%    5%    5%    5%    6%    13%    0%    14%   

Municipal   government   
response   

Très   
bonne   

  
13%    12%    10%    7%    10%    12%    13%    10%    2%    10%    3%    10%    0%   

Bonne         25%    16%    26%    13%    16%    21%    22%    23%    24%    33%    17%    20%    21%   

Acceptabl 
e     

  
37%    34%    37%    43%    32%    29%    43%    34%    36%    29%    30%    50%    29%   

Mauvaise         20%    22%    19%    27%    22%    24%    15%    28%    26%    18%    37%    0%    29%   

Très   
mauvaise   

  
5%    16%    8%    10%    20%    14%    7%    5%    12%    10%    13%    20%    21%   

Federal   government   
agencies   

Très   
bonne   

  
11%    10%    9%    9%    10%    6%    10%    10%    7%    11%    4%    11%    14%   

Bonne         28%    28%    25%    26%    15%    35%    30%    28%    32%    33%    18%    0%    14%   

Acceptabl 
e     

  
42%    40%    40%    42%    36%    33%    46%    33%    39%    33%    46%    56%    29%   

Mauvaise         15%    15%    19%    15%    23%    16%    9%    21%    17%    16%    25%    22%    36%   
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Très   
mauvaise   

   4%    7%    7%    8%    16%    10%    5%    8%    5%    7%    7%    11%    7%   

Évaluations   de   la   réponse   du   
gouvernement   aux   besoins   et   
priorités   des   OBNL   pendant   la   
pandémie   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développemen 
t   

communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnell 
es   et   syndicats    Environnment   

Grantmaking   
fundraising,   

and   
volunteerism   

promotion   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

Provincial   government   
response   

Très   bonne       8%    5%    13%    7%    10%    7%    7%    7%    0%    6%    3%    20%    0%   

Bonne         27%    17%    23%    21%    18%    23%    19%    27%    15%    20%    6%    20%    7%   

Acceptable        35%    38%    34%    37%    28%    27%    48%    27%    29%    31%    31%    30%    29%   

Mauvaise         24%    26%    21%    26%    26%    29%    15%    34%    41%    29%    32%    20%    50%   

Très   
mauvaise   

  
6%    14%    9%    9%    18%    14%    11%    5%    15%    14%    28%    10%    14%   

Provincial   government   
agencies   

Très   bonne       6%    7%    9%    5%    9%    3%    6%    8%    2%    7%    0%    22%    0%   

Bonne         27%    20%    22%    22%    15%    23%    20%    21%    27%    26%    7%    0%    7%   

Acceptable        42%    39%    43%    44%    33%    37%    48%    48%    35%    30%    39%    56%    36%   

Mauvaise         21%    23%    19%    20%    24%    25%    17%    18%    25%    26%    36%    22%    50%   

Très   
mauvaise   

   4%    11%    7%    9%    19%    12%    9%    5%    11%    11%    18%    0%    7%   



 
  

  

Suppressions   de   personnel   en   raison   de   la   pandémie   
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Sondage   sur   l’état   du   secteur   à   but   non   lucratif   de   l’Ontario   2021   
Section   4:    Employé.e.s,   bénévoles   et   impact   communautaire   
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Suppressions   de   personnel   en   
raison   de   la   pandémie   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de      

3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui       18%    28%    33%   
  

24%    24%    21%       24%    30%   

Non       82%    72%    67%   
  

76%    76%    79%       76%    70%   

Suppressions   de   personnel   en   
raison   de   la   pandémie   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui       24%    30%    33%    26%    22%    20%    20%    17%    17%    27%    21%   

Non       76%    70%    67%    74%    78%    80%    80%    83%    83%    73%    79%   

Suppressions   de   personnel   en   
raison   de   la   pandémie   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développement   
communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnelle 
s   et   syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   

du   bénévolat   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

Oui       27%    27%    14%    25%    33%    18%    18%    20%    25%    15%    5%    20%    7%   

Non       73%    73%    86%    75%    67%    82%    82%    80%    75%    85%    95%    80%    93%   



 

Nombre   de   suppressions   de   personnel   (équivalents   temps   plein)   au   pic   de   crise   (parmi   
ceux   qui   ont   supprimé   du   personnel)   
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Nombre   de   suppressions   de   
personnel   (équivalents   temps   
plein)   au   pic   de   crise   (parmi   
ceux   qui   ont   supprimé   du   
personnel)   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

0       2%    1%    1%   
  

1%    0%    5%       2%    ----   

1-5       83%    65%    33%   
  

63%    93%    53%       62%    65%   

6-10       9%    16%    14%   
  

13%    7%    14%       13%    11%   

11-20       2%    12%    15%   
  

9%    0%    14%       9%    9%   

20-100       4%    6%    25%   
  

11%    0%    9%       11%    10%   

100+       0%    0%    12%   
  

3%    0%    5%       3%    5%   

Nombre   de   suppressions   de   
personnel   (équivalents   temps   
plein)   au   pic   de   crise   (parmi   
ceux   qui   ont   supprimé   du   
personnel)   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

0       0%    0%    2%    7%    0%    0%    0%    4%    0%    2%    0%   

1-5       56%    72%    56%    65%    62%    91%    64%    65%    56%    58%    91%   

6-10       14%    14%    9%    21%    25%    0%    15%    12%    33%    13%    6%   

11-20       9%    0%    14%    7%    0%    9%    15%    0%    11%    10%    3%   

20-100       16%    14%    14%    0%    13%    0%    4%    15%    0%    14%    0%   

100+       5%    0%    5%    0%    0%    0%    2%    4%    0%    3%    0%   
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Nombre   de   suppressions   de   
personnel   (équivalents   temps   
plein)   au   pic   de   crise   (parmi   
ceux   qui   ont   supprimé   du   
personnel)   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développement   
communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnelle 
s   et   syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

0       1%    0%    0%    3%    2%    0%    5%    0%    8%    0%    0%    0%    0%   

1-5       59%    78%    41%    61%    49%    82%    76%    78%    68%    78%    100%    100%    100%   

6-10       11%    12%    26%    15%    26%    6%    0%    0%    8%    11%    0%    0%    0%   

11-20       13%    5%    7%    9%    4%    0%    5%    11%    8%    11%    0%    0%    0%   

20-100       11%    5%    22%    12%    13%    12%    14%    11%    8%    0%    0%    0%    0%   

100+       5%    0%    4%    0%    6%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   



 

Prévoyez   de   réembaucher   tout   ou   partie   du   personnel   
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Prévoyez   de   réembaucher   tout   ou   partie   
du   personnel   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   

  500   000   $   

500   000   $   -      

3   000   000   $   

Plus   de      

3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui,   notre   organisme   planifie   de   tous   les   
réembaucher   

   56%    48%    52%       54%    31%    53%       53%    55%   

Oui,   notre   organisme   planifie   de   réembaucher   
certain.e.s   employé.e.s   

   34%    37%    36%       34%    61%    33%       35%    34%   

Non,   notre   organisme   ne   va   pas   réembaucher   
le   personnel   mis   à   pied   

   10%    15%    12%       12%    8%    14%       12%    11%   
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Prévoyez   de   réembaucher   tout   ou   partie   
du   personnel   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui,   notre   organisme   planifie   de   tous   les   
réembaucher   

   28%    38%    69%    33%    53%    33%    68%    64%    49%    62%    53%   

Oui,   notre   organisme   planifie   de   réembaucher   
certain.e.s   employé.e.s   

   47%    47%    26%    50%    47%    48%    18%    24%    38%    32%    41%   

Non,   notre   organisme   ne   va   pas   réembaucher   
le   personnel   mis   à   pied   

   25%    15%    5%    17%    0%    19%    14%    12%    13%    6%    6%   

Prévoyez   de   réembaucher   tout   ou   partie   
du   personnel   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionnel 

les   et   
syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subvention 
s,   collecte   
de   fonds   

et   
promotion   

du   
bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Oui,   notre   organisme   planifie   de   tous   les   
réembaucher   

   54%    51%    48%    56%    54%    36%    73%    62%    40%    38%    100%    0%    0%   

Oui,   notre   organisme   planifie   de   réembaucher   
certain.e.s   employé.e.s   

   33%    37%    36%    34%    37%    57%    16%    25%    40%    49%    0%    100%    100%   

Non,   notre   organisme   ne   va   pas   réembaucher   
le   personnel   mis   à   pied   

   13%    12%    16%    10%    9%    7%    11%    13%    20%    13%    0%    0%    0%   



 

Embauche   de   personnel   supplémentaire   (à   temps   plein)   pendant   la   pandémie  
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Embauche   de   personnel   
supplémentaire   (à   temps   
plein)   pendant   la   pandémie   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -      

3   000   000   $   

Plus   de      

3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui       10%    34%    47%   
  

24%    24%    27%       24%    14%   

Non       90%    66%    53%   
  

76%    76%    73%       76%    86%   
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Embauche   de   personnel   
supplémentaire   (à   temps   
plein)   pendant   la   pandémie   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui       34%    32%    20%    38%    31%    30%    19%    19%    28%    20%    18%   

Non       66%    68%    80%    62%    69%    70%    81%    81%    72%    80%    82%   

Embauche   de   personnel   
supplémentaire   (à   temps   
plein)   pendant   la   pandémie   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   
Éducation   et   

recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développement   
communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnelle 
s   et   syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

Oui       34%    10%    38%    24%    7%    26%    7%    17%    22%    13%    24%    30%    14%   

Non       66%    90%    62%    76%    93%    74%    93%    83%    78%    87%    76%    70%    86%   



 

Nombre   d'employés   supplémentaires   embauchés   (parmi   ceux   qui   ont   embauché   du   
personnel) 
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Nombre   d'employés   
supplémentaires   embauchés   
(parmi   ceux   qui   ont   embauché   
du   personnel)   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de     

500   000   $   

500   000   $   -     

  3   000   000   $   

Plus   de     

  3   000   000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

0       3%    0%    0%   
  

1%    7%    0%       2%    ----   

1-5       96%    89%    40%   
  

71%    79%    71%       71%    80%   

6-10       1%    9%    26%   
  

14%    7%    11%       14%    11%   

11-20       0%    2%    17%   
  

7%    7%    11%       7%    4%   

20-100       0%    0%    16%   
  

6%    0%    7%       6%    5%   

100+       0%    0%    1%   
  

1%    0%    0%       0%    0%   

Nombre   d'employés   
supplémentaires   embauchés   
(parmi   ceux   qui   ont   embauché   
du   personnel)   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

0       0%    0%    0%    0%    5%    0%    2%    0%    7%    2%    0%   

1-5       67%    66%    68%    63%    63%    88%    84%    66%    72%    70%    83%   

6-10       16%    27%    16%    0%    18%    3%    7%    14%    7%    18%    17%   

11-20       10%    7%    4%    16%    5%    9%    5%    10%    7%    4%    0%   

20-100       6%    0%    8%    21%    9%    0%    2%    10%    7%    6%    0%   

100+       1%    0%    4%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%   
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Nombre   d'employés   
supplémentaires   embauchés   
(parmi   ceux   qui   ont   embauché   
du   personnel)   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développement   
communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnelle 
s   et   syndicats    Environnement   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

0       1%    4%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    13%    0%    0%    0%   

1-5       72%    84%    55%    88%    90%    67%    74%    87%    73%    87%    100%    34%    100%   

6-10       13%    8%    25%    6%    0%    25%    0%    13%    18%    0%    0%    0%    0%   

11-20       8%    4%    7%    6%    0%    4%    13%    0%    9%    0%    0%    0%    0%   

20-100       6%    0%    12%    0%    10%    4%    13%    0%    0%    0%    0%    33%    0%   

100+       0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    33%    0%   



 

Heures   de   travail   réduites   en   raison   de   la   pandémie   
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Heures   de   travail   réduites   en   
raison   de   la   pandémie   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   500   000   
$   

500   000   $   -    3   000   
000   $   

Plus   de    3   000   000   
$   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui       31%    25%    22%   
  

28%    29%    26%       27%    36%   

Non       69%    75%    78%   
  

72%    71%    74%       73%    64%   
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Heures   de   travail   réduites   en   
raison   de   la   pandémie   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui       23%    20%    35%    25%    28%    28%    23%    26%    28%    32%    28%   

Non       77%    80%    65%    75%    72%    72%    77%    74%    72%    68%    72%   

Heures   de   travail   réduites   en   
raison   de   la   pandémie   

   Sous-secteur   

  

Services  
sociaux   

Arts,   
culture,   

patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communauta 
ire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionne 

lles   et   
syndicats   

Environnem 
ent   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Oui       24%    41%    18%    24%    45%    22%    34%    16%    27%    25%    6%    11%    14%   

Non       76%    59%    82%    76%    55%    78%    66%    84%    73%    75%    94%    89%    86%   



 

Bénévoles   perdus   depuis   le   début   de   la   crise     
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Bénévoles   perdus   depuis   le   début   de   la   
crise     

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   500   
000   $   

500   000   $   -    3   
000   000   $   

Plus   de    3   000   
000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui   
   63%    58%    58%       62%    54%    48%       61%    53%   

Non   
   23%    21%    23%       22%    19%    29%       22%    31%   

Ne   s’applique   pas   /   Mon   organisme   n’a   pas   de   
bénévole   outre   le   conseil   d’administration     

   14%    21%    19%       16%    27%    23%       17%    16%   
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Bénévoles   perdus   depuis   le   début   de   la   
crise   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui   
   52%    70%    65%    60%    68%    60%    63%    62%    64%    65%    56%   

Non   
   26%    17%    21%    23%    17%    25%    22%    20%    19%    22%    19%   

Ne   s’applique   pas   /   Mon   organisme   n’a   pas   de   
bénévole   outre   le   conseil   d’administration     

   22%    13%    14%    17%    15%    15%    15%    18%    17%    13%    25%   

Bénévoles   perdus   depuis   le   début   de   la   
crise   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionnel 

les   et   
syndicats   

Environneme 
nt   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Oui   
   64%    66%    56%    47%    65%    45%    77%    50%    59%    51%    51%    70%    29%   

Non   
   20%    21%    21%    20%    24%    30%    22%    26%    31%    32%    27%    20%    42%   

Ne   s’applique   pas   /   Mon   organisme   n’a   pas   de   
bénévole   outre   le   conseil   d’administration     

   16%    13%    23%    33%    11%    25%    1%    24%    10%    17%    22%    10%    29%   



 

Bénévoles   ajoutés   depuis   le   début   de   la   crise   

  
  
  
  
  
  

  

  

  

2021   Community   Researchers Page   100   de   138  

Bénévoles   ajoutés   depuis   le   début   de   la   
crise   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   500   
000   $   

500   000   $   -    3   
000   000   $   

Plus   de    3   000   
000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui   
   31%    33%    24%       31%    18%    21%       30%    20%   

Non   
   58%    49%    58%       56%    53%    55%       56%    66%   

Ne   s’applique   pas   /   Mon   organisme   n’a   pas   de   
bénévole   outre   le   conseil   d’administration   

   11%    18%    18%       13%    29%    24%       14%    14%   
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Bénévoles   ajoutés   depuis   le   début   de   la   
crise   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui   
   32%    29%    31%    37%    39%    37%    32%    22%    21%    31%    17%   

Non   
   49%    58%    57%    50%    47%    49%    55%    62%    60%    58%    63%   

Ne   s’applique   pas   /   Mon   organisme   n’a   pas   de   
bénévole   outre   le   conseil   d’administration   

   19%    13%    12%    13%    14%    14%    13%    16%    19%    11%    20%   

Bénévoles   ajoutés   depuis   le   début   de   la   
crise   

   Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionnel 

les   et   
syndicats   

Environneme 
nt   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Oui   
   38%    20%    24%    21%    22%    29%    28%    20%    31%    43%    30%    20%    29%   

Non   
   50%    71%    52%    49%    69%    53%    71%    56%    59%    42%    48%    80%    35%   

Ne   s’applique   pas   /   Mon   organisme   n’a   pas   de   
bénévole   outre   le   conseil   d’administration   

   12%    9%    24%    30%    9%    18%    1%    24%    10%    15%    22%    0%    36%   



 
  

 
  

1. "La   pandémie   a   braqué   les   projecteurs   sur   de   graves   inégalités   systémiques   qui   créent   les   conditions   négatives   que   les   organismes   de   bienfaisance   et   les   organisations   à   but   non   lucratif   
doivent   affronter.   Les   gouvernements,   en   reconstruisant   après   la   COVID,   doivent   mettre   en   place   des   politiques   qui   protégeront   et   soutiendront   le   bien-être   de   la   population.   …   J’espère   que   
le   secteur   à   but   non   lucratif   pourra   émerger   avec   un   voix   plus   forte   et   unifiée   en   solidarité   avec   nos   communautés   et   en   soutien   aux   politiques   qui   peuvent   avoir   un   impact   plus   positif   sur   
toutes   nos   vies.   "   (Octroi   de   subventions,   collecte   de   fonds   et   promotion   du   bénévolat,   $1,000,000   -   $2,999,999,   Toronto)   

  

2.   "Difficile   pour   les   petites   entreprises   qui   sont   peu   admissibles   aux   programmes   de   grandes   entreprises   en   raison   du   nombre   d'employés   et   des   autres   conditions   de   fonctionnement."   
(Développement   communautaire   et   logement,   100   000   $   -   249   999   $,   Est)   

  

3. "Nous   sommes   en   attente   d'une   réponse   de   Tourisme   Ontario   depuis   6   mois,   il   semble   que   le   Gouvernement   de   l'Ontario   ait   loupé   les   budgets.   Espérons   qu'en   2021-2022,   Tourisme   
Ontario   bénéficie   de   budgets   pour   le   développement   de   sites   touristiques."   (Arts,   culture,   patrimoine   et   tourisme,   0   -   99   999   $,   Est)   

  

4. "Nous   sommes   très   satisfait   de   l'aide   reçue   par   le   gouvernement   fédéral.   Quant   au   gouvernement   provincial   l'aide   fut   mitigée."   (Arts,   culture,   patrimoine   et   tourisme,   500   000   $   -   999   999   $,   
Ottawa)   

  

5. "La   préparation   au   rétablissement   sera   essentielle.   Il   ne   faudrait   pas   que   les   solutions   d'urgence   affectent   le   niveau   des   subventions   opérationnelles   et   de   projets   dans   le   futur.   Il   est   certain   
que   les   gouvernements   chercheront   des   moyens   de   repayer   toutes   leurs   dettes   accumulées   mais   il   faut   que   l'ONN   et   l'AFO   s'assurent   que   les   gouvernements   ne   couperont   pas   dans   les   
services   présentement   offerts   par   la   communauté   grâce   à   des   subventions.   Les   besoins   vont   demeurer,   si   pas   s'accumuler   au   cours   de   prochains   mois   et   la   raison   d'être   des   organismes   
sans   but   lucratif   sera   encore   plus   importante."   (Services   sociaux,   500   000   $   -   999   999   $,   Durham)   
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Commentaires   



 
6. "A   27%   success   rate   for   resilience   funding   applications   to   OTF   when   other   funding   streams   are   collapsed   demonstrates   government   funding   is   not   meeting   the   need   of   the   not-for-profit   

sector   to   be   sustained   or   recover."   (Arts,   culture,   heritage   and   tourism,   100,000   -   $249,999,   Est)   

  

7. "Any   funding   we   received   for   pandemic   support   from   federal   programs   was   subtracted   from   our   usual   provincial   childcare   funding   meaning   any   federal   supports   actually   benefited   the   
province   of   Ontario   not   the   organizations   who   received   it."   (Services   sociaux,   $3,000,000   -   $10,000,000,   Est)   

    
8. "As   a   charitable   organization,   I   can   appreciate   the   response   to   assist   the   sector,   but   as   a   small   organization   within   the   sector   that   was   working   to   grow   and   scale   before   the   pandemic,   the   

governmental   response   has   actually   proven   to   be   a   challenge   in   itself.   I   can   appreciate   that   the   government   has   chosen   agencies   like   OTF   and   OAC   to   adjudicate   these   assistance   funds,   
but   this   has   meant   that   funding   opportunities   that   were   more   suited   to   our   organization   (like   an   OTF   Grow   Grant,   or   an   OAC   Operating   Grant)   have   been   removed   from   the   table   for   these   
two   years,   while   resources   are   focused   on   providing   this   COVID   assistance.   Additionally,   in   our   case,   we   had   the   opportunity   to   apply   for   one   of   the   grants   provided   by   the   OTF   but   are   not   
sure   if   we   will   qualify,   given   that   the   maximum   we   would   qualify   for   is   $16K,   while   we   are   faced   with   a   $50K   need."   (Arts,   culture,   heritage   and   tourism,   0   -   $99,999,   Southwestern   Ontario)   

    
9. "Grants   were   slow   at   being   released.   Provincial   funding   was   at   least   6   months   late.   Small   Business   grants   are   poorly   explained   through   the   help   desk."   (Arts,   culture,   heritage   and   tourism,   0   

-   $99,999,   Southwestern   Ontario)   

    
10. "In   2020,   the   provincial   government   issued   the   first   payment   of   our   2020-21   grant   early   (in   April,   instead   of   May   as   in   previous   years).   This   made   us   ineligible   for   the   Small   Business   Support   

Grant,   which   was   based   strictly   on   revenue   in   April   2020   compared   to   April   2019.   We   tried   to   explain   that   we   became   ineligible   for   the   Small   Business   Support   Grant   for   this   reason   only,   but   
they   would   not   reconsider   our   eligibility.   If   not   for   this   reason,   we   would   have   qualified   for   the   grant."   (Services   sociaux,   $250,000   -   $499,999,   Toronto)   

    
11. "Our   sports   club   doesn't   always   fit   exactly   in   the   nonprofit   box   imagined   by   whoever   wrote   the   grants,   but   there   wasn't   enough   in-person   support   to   make   up   for   this.   Our   club's   accountant   

said   we   should   be   eligible   for   the   provincial   small   business   support,   but,   because   of   the   structure   of   the   application,   we   were   rejected.   If   we   had   access   to   a   real   person   who   could   help   us   
figure   out   that   glitch,   our   business   would   be   $10,000   better   off.   That   would   make   an   enormous   difference   to   us   in   this   very   skinny   year!"   (Sports,   loisirs   et   autres   clubs   sociaux   ,   and   other   
social   clubs,   0   -   $99,999,   Ottawa   Region)   

    
12. "Many   nonprofits   are   run   by   volunteers   who   do   not   qualify   for   any   of   the   programs   offered.   Better   understanding   of   nonprofits   and   how   we   give   back   to   Canada   by   the   government   would   

be   appreciated."   (Arts,   culture,   heritage   and   tourism,   0   -   $99,999,   Est)   
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13. "The   not-for-profit   sector   needs   a   dedicated   and   specific   response   and   recovery   plan,   not   a   plan   for   business   that   not-for-profits   are   added   to   as   an   after   thought.   Just   like   small   business   

and   many   other   sectors,   we   need   a   'home'   in   both   the   provincial   and   federal   government."   (Santé,   $10,000,000   +,   Toronto)   

    
14. "Just   a   comment   that   it   is   such   an   important   time   to   defend   the   nonprofit   systems   that   exist,   which   are   under   threat   from   privatization,   where   we   have   already   seen   the   risks   to   the   public   

when   profit   gets   in   the   way   of   serving   people   effectively   -   so   many   nonprofits   are   being   asked   to   deliver   essential   services   year   after   year   without   funding   that   even   keeps   pace   with   
inflation.   This   is   a   slow   death   to   squeeze   us   out   of   the   picture   so   for   profit   can   take   over,   and   take   up   the   task   of   cutting   costs,   which   nonprofits   will   not   do   if   it   puts   people   at   risk."   (Services   
sociaux,   $1,000,000   -   $2,999,999,   Ottawa   Region)   

    
15. "Our   biggest   concern,   financially,   is   the   coming   months/couple   of   years   as   the   government   funding   is   reduced   or   eliminated   and   more   of   our   congregants   (donors)   are   without   income   and   

unable   to   continue   donating   as   a   result."   (Faith   group,   $500,000   -   $999,999,   Southwestern   Ontario)   

    
16. "We   really   need   support   with   operating   funds   as   we   are   struggling   to   keep   a   sufficient   staff   complement   to   keep   operations   going   and   keep   the   organization   afloat.   Demand   for   services   is   

up   but   funds   to   support   operations   are   down   so   we   are   extremely   squeezed.   We're   unable   to   fill   needed   roles   due   to   financial   constraints   and   that   means   remaining   staff   are   carrying   
multiple   roles."   (Éducation   et   recherche,   $1,000,000   -   $2,999,999,   Toronto)  
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17. "It   would   be   useful   to   provide   nonprofits   with   information   regarding   grants   and   opportunities   for   funding.   I   was   unaware   of   most   of   the   grants   listed   previously   in   this   survey.   It's   hard   to   
know   what   is   even   available.   All   our   board   are   volunteers,   it   is   hard   for   an   average   person   to   know   where   to   even   begin   to   look   for   grants.   It   has   been   a   big   enough   job   to   just   stay   up   to   date   
on   protocols   and   required   expectations.   We   could   really   use   some   of   these   funds."   (Sports,   loisirs   et   autres   clubs   sociaux   ,   and   other   social   clubs,   0   -   $99,999,   Southwestern   Ontario).   

    
18. "We   only   had   one   FTE   staff   member   and   one   PT   staff   member   in   our   agency.   We   had   to   lay   off   our   PT   and   my   hours   were   reduced   over   the   course   of   the   pandemic   .   I   am   not   sure   how   you   

get   the   message   out   to   everyone   as   there   are   so   many   platforms   all   sending   you   in   different   directions.   We   relied   heavily   on   the   OACAO   (Older   Adults   Centres   Association   of   Ontario)   to   
provide   us   with   any   heads   up   for   grants.   Most   of   the   grants   were   for   small   business   and   we   really   had   no   idea   how   to   navigate   half   of   them.   As   for   nonprofits,   it   is   a   very   gray   area   as   to   
who   can   apply   for   what.   They   were   almost   too   specific   trying   to   capture   everyone.   We   just   didn't   feel   like   it   was   anything   we   were   eligible   to   apply   for."   (Services   sociaux,   0   -   $99,999,   
Southwestern   Ontario).   

    
19. CEWS   &   CERS   has   helped   us   to   stay   open.   Hope   will   continue   past   due   date.   Thank   you."   (Éducation   et   recherche,   $1,000,000   -   $2,999,999,   Halton)   

    
20. Generally,   for   us   the   CEWS   was   a   lifesaver,   however,   we   weren't   eligible   until   November   when   the   program   changed   the   criteria.   That   caused   a   TON   of   stress   and   heartache.   We   used   the   

reserve   to   cover   short   term   deficit   then   have   used   the   CEWs   to   carry   us   forward."    (Éducation   et   recherche,   $500,000   -   $999,999,   Southwestern   Ontario)   

    
21. "We   service   a   large   geographical   area.   Good   access   to   broadband   internet   has   proved   to   be   the   biggest   barrier   to   maintaining   engagement   and   participation."   (Arts,   culture,   heritage   and   

tourism,   0   -   $99,999,   Est)   

    
22. "Financial   audits   are   expensive,   which   is   why   we   had   to   lay   off   staff   so   we   could   afford   to   have   our   financial   statements   and   tax   return   prepared."   (Environnement,   $100,000   -   $249,999,   

Durham)   

    
23. "Speak   out   on   behalf   of   the   significant   impact   on   nonprofit   professionals.   A   lot   of   us   are   women,   juggling   many   priorities,   and   we   are   drowning."   (International,   0   -   $99,999,   Toronto)   

  
24. "The   pandemic   impacts   women   and   BIPOC   peoples   yet   there   was   no   gender-based   analysis   or   equitable   lens   applied   to   funding   decisions   or   the   programs   that   were   being   funded.   This   

meant   funds   didn't   go   where   they   were/are   needed   the   most."   (Santé,   $1,000,000   -   $2,999,999,   Peel)   
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25. "One   of   the   things   would   be   supporting   nonprofits   that   have   to   move   to   virtual   engagement,   helping   nonprofits   accessing   technology   and   training   for   volunteers."   (Sports,   loisirs   et   autres   

clubs   sociaux   ,   and   other   social   clubs,   $100,000   -   $249,999,   Ottawa   Region)   

    
26. "Return   to   work   policies,   including   vaccination   for   staff   and   service   users.   Where   to   access   things   like   custom   made   plexiglass   shields.   Access   to   larger   space   -   we   can't   bring   service   users   

into   our   program   room.   It   will   only   accommodate   4   people   (as   per   space   audit)   instead   of   the   15-20   we   normally   accommodate."   (Services   sociaux,   $500,000   -   $999,999,   Toronto)   

  
27. "Bridge   the   pay   gap   to   keep   the   sector   employed   with   skilled   and   valued   employees."   (Services   sociaux,   $10,000,000   +,   Southwestern   Ontario)   

    
28. "Communication   surrounding   essential   and   non-essential   classifications   regarding   businesses/organizations   needs   to   be   crystal   clear.   Better   planning   by   the   Provincial   Government   would   

really   help,   as   well."   (Faith   group,   $100,000   -   $249,999,   Est)   
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Région   
  

  
Budget   de   fonctionnement   

   Langue   principale       2021   

  
Moins   de   500   000   

$   
500   000   $   -    3   

000   000   $   
Plus   de    3   000   

000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Toronto   
  

13%    24%    33%   
  

20%    7%    25%   
  

20%   

Durham   
  

2%    3%    3%   
  

3%    1%    1%   
  

3%   

Halton   
  

7%    7%    7%   
  

9%    0%    4%   
  

8%   

Peel   
  

2%    3%    6%   
  

3%    0%    2%   
  

3%   

York   
  

4%    5%    3%   
  

4%    0%    3%   
  

4%   

Ottawa   Region   
  

6%    8%    6%   
  

4%    36%    20%   
  

6%   

Est   
  

14%    12%    8%   
  

11%    17%    16%   
  

11%   

Centre   Ontario   
  

10%    6%    5%   
  

8%    0%    2%   
  

7%   

Niagara  
  

4%    3%    2%   
  

3%    0%    3%   
  

3%   

Southwestern   Ontario   
  

26%    22%    23%   
  

27%    5%    10%   
  

26%   

Nord   Ontario   
  

12%    7%    4%   
  

8%    34%    14%   
  

9%   
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Région   
  
  

   Sous-secteur   

  

Services  
sociaux   

Arts,   
culture,   

patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communauta 
ire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionne 

lles   et   
syndicats   

Environnem 
ent   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Toronto   
  

19%    21%    22%    26%    8%    25%    7%    28%    30%    27%    36%    10%    32%   

Durham   
  

3%    2%    1%    2%    4%    1%    1%    6%    1%    4%    0%    5%    0%   

Halton   
  

6%    10%    8%    8%    12%    5%    7%    6%    7%    10%    10%    10%    5%   

Peel   
  

4%    1%    5%    3%    1%    1%    2%    0%    3%    4%    2%    0%    0%   

York   
  

5%    3%    3%    3%    4%    4%    7%    1%    5%    4%    0%    0%    0%   

Ottawa   Region   
  

7%    5%    5%    6%    6%    10%    3%    7%    4%    6%    8%    0%    5%   

Est   
  

13%    15%    9%    6%    17%    9%    10%    7%    16%    8%    6%    15%    21%   

Centre   Ontario   
  

6%    8%    8%    9%    12%    14%    10%    6%    12%    2%    2%    5%    5%   

Niagara  
  

3%    4%    4%    2%    4%    1%    8%    4%    1%    1%    2%    0%    0%   

Southwestern   Ontario   
  

26%    19%    25%    24%    27%    20%    35%    23%    16%    29%    21%    50%    32%   

Nord   Ontario   
  

8%    12%    10%    11%    5%    10%    10%    12%    5%    5%    13%    5%    0%   



 

Langue   principale     
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Langue   principale       Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   500   000   
$   

500   000   $   -    3   000   
000   $   

Plus   de    3   000   000   
$   

   Anglais    Français    Bilingue      

Anglais       91%    88%    90%       100%    0%    0%       90%    85%   

Français       4%    4%    1%       0%    100%    0%       3%    8%   

Bilingue   (français   et   anglais)       4%    7%    9%       0%    0%    100%       6%    6%   

Autre:       1%    1%    0%       0%    0%    0%       1%    1%   
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Langue   principale       Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Anglais       89%    97%    97%    96%    93%    60%    86%    99%    94%    97%    78%   
Français       1%    1%    0%    0%    0%    18%    5%    0%    0%    1%    12%   

Bilingue   (français   et   anglais)       8%    1%    3%    4%    5%    21%    9%    1%    6%    2%    10%   

Autre:       2%    1%    0%    0%    2%    1%    0%    0%    0%    0%    0%   

Langue   principale       Sous-secteur   

  

Services  
sociaux   

Arts,   
culture,   

patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communauta 
ire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionne 

lles   et   
syndicats   

Environnem 
ent   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Anglais       91%    90%    85%    87%    94%    89%    95%    84%    95%    90%    79%    100%    95%   

Français       2%    5%    2%    6%    4%    7%    1%    6%    0%    4%    6%    0%    5%   
Bilingue   (français   et   anglais)       6%    5%    12%    6%    2%    4%    3%    10%    5%    6%    13%    0%    0%   

Autre:       1%    0%    1%    1%    0%    0%    1%    0%    0%    0%    2%    0%    0%   



 

Organisme   situé   dans   une   région   rurale,   éloignée,   nordique   ou   une   communauté   de   
moins   de   20   000   
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Organisme   situé   dans   une   
région   rurale,   éloignée,   
nordique   ou   une   communauté   
de   moins   de   20   000   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   500   000   
$   

500   000   $   -    3   000   
000   $   

Plus   de    3   000   000   
$   

   Anglais    Français    Bilingue      

Oui       37%    19%    15%       27%    38%    24%       27%    25%   

Non       63%    81%    85%       73%    62%    76%       73%    75%   
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Organisme   situé   dans   une   
région   rurale,   éloignée,   
nordique   ou   une   communauté   
de   moins   de   20   000   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Oui      
2%    16%    7%    5%    11%    11%    52%    48%    21%    34%    61%   

Non       98%    84%    93%    95%    89%    89%    48%    52%    79%    66%    39%   

Organisme   situé   dans   une   
région   rurale,   éloignée,   
nordique   ou   une   communauté   
de   moins   de   20   000   

   Sous-secteur   

  

Services  
sociaux   

Arts,   
culture,   

patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communauta 
ire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionne 

lles   et   
syndicats   

Environnem 
ent   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Oui       26%    38%    25%    21%    36%    24%    36%    28%    27%    13%    12%    15%    11%   

Non       74%    62%    75%    79%    64%    76%    64%    72%    73%    87%    88%    85%    89%   



 

Portée   de   l'organisme*   
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Portée   de   l'organisme       Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   500   000   
$   

500   000   $   -    3   000   
000   $   

Plus   de    3   000   000   
$   

   Anglais    Français    Bilingue      

Locale       56%    45%    35%       51%    40%    23%       50%    47%   

Régionale       25%    32%    34%       28%    32%    32%       28%    48%   

Provinciale       8%    10%    15%       9%    21%    15%       10%    12%   

Nationale       6%    9%    12%       7%    7%    28%       8%    8%   

Internationale       5%    4%    4%       5%    0%    2%       4%    5%   



 
*2020   a   permis   plusieurs   réponses   pour   cette   question   
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Portée   de   l'organisme       Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Locale       39%    33%    46%    20%    36%    51%    60%    53%    47%    57%    58%   

Régionale       13%    55%    42%    57%    43%    22%    27%    30%    33%    28%    28%   

Provinciale       21%    7%    7%    11%    10%    9%    7%    10%    6%    6%    8%   

Nationale       20%    4%    3%    9%    7%    14%    4%    4%    6%    5%    3%   

Internationale       7%    1%    2%    3%    4%    4%    2%    3%    8%    4%    3%   

Portée   de   l'organisme       Sous-secteur   
  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   et   

tourisme    Santé   
Éducation   et   

recherche   

Sports,   loisirs   
et   autres   

clubs   sociaux     

Développeme 
nt   

communautair 
e   et   logement   

Les   
communautés   

religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   

professionnelle 
s   et   syndicats   

Environnemen 
t   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentatio 
n   et   politique   

Hôpitaux,   
universités   et   

collèges    International   

Locale       55%    44%    38%    33%    64%    53%    70%    41%    30%    31%    31%    40%    11%   

Régionale       30%    31%    35%    25%    21%    30%    15%    20%    31%    34%    15%    50%    0%   

Provinciale       8%    10%    15%    16%    11%    9%    1%    26%    22%    11%    23%    5%    5%   

Nationale       5%    8%    11%    17%    3%    7%    4%    10%    17%    16%    21%    0%    11%   

Internationale       2%    7%    1%    9%    1%    1%    10%    3%    0%    8%    10%    5%    73%   



 

Sous-secteur      
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Sous-secteur       Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   500   000   
$   

500   000   $   -    3   000   
000   $   

Plus   de    3   000   
000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Services   sociaux       26%    46%    50%       37%    22%    38%       38%    29%   

Arts,   culture,   patrimoine   et   tourisme       20%    9%    4%       12%    20%    9%       12%    18%   

Santé       7%    9%    20%       10%    6%    21%       11%    11%   

Éducation   et   recherche       8%    10%    6%       7%    14%    8%       7%    6%   

Sports,   loisirs   et   autres   clubs   sociaux       12%    5%    2%       8%    9%    3%       7%    8%   

Développement   communautaire   et   logement       4%    7%    4%       6%    14%    4%       6%    6%   

Les   communautés   religieuses       10%    3%    1%       7%    1%    3%       6%    11%   

Associations   d'entreprises,   associations   professionnelles   et   
syndicats   

  
3%    3%    2%   

  
3%    5%    4%   

  
3%    2%   

Environnement       4%    2%    2%       3%    0%    3%       3%    2%   

Octroi   de   subventions,   collecte   de   fonds   et   promotion   du   
bénévolat   

  
3%    3%    4%   

  
3%    4%    3%   

  
3%    3%   

Droit,   représentation   et   politique       2%    2%    2%       2%    4%    4%       2%    3%   

Hôpitaux,   universités   et   collèges       0%    0%    2%       1%    0%    0%       1%    0%   

International       1%    1%    1%       1%    1%    0%       1%    1%   
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Sous-secteur       Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Oues 
t   

Nord   

Services   sociaux       35%    46%    30%    56%    44%    42%    41%    27%    33%    38%    35%   

Arts,   culture,   patrimoine   et   tourisme       13%    9%    15%    3%    8%    10%    15%    12%    15%    9%    16%   

Santé       12%    6%    11%    17%    9%    9%    8%    11%    15%    11%    12%   

Éducation   et   recherche       10%    6%    8%    7%    6%    8%    4%    8%    4%    7%    9%   

Sports,   loisirs   et   autres   clubs   sociaux       3%    12%    12%    1%    7%    7%    11%    12%    9%    8%    4%   

Développement   communautaire   et   logement       7%    3%    4%    3%    6%    9%    5%    11%    1%    5%    7%   

Les   communautés   religieuses       2%    3%    6%    5%    12%    3%    5%    8%    16%    9%    7%   

Associations   d'entreprises,   associations   professionnelles   et   
syndicats   

  
4%    6%    2%    0%    1%    3%    2%    2%    4%    2%    3%   

Environnement       5%    2%    3%    3%    4%    2%    4%    5%    1%    2%    2%   

Octroi   de   subventions,   collecte   de   fonds   et   promotion   du   
bénévolat   

  
4%    5%    4%    4%    3%    3%    2%    1%    1%    4%    2%   

Droit,   représentation   et   politique       4%    0%    3%    1%    0%    3%    1%    1%    1%    2%    3%   

Hôpitaux,   universités   et   collèges       0%    2%    1%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    2%    0%   

International       1%    0%    1%    0%    0%    1%    1%    1%    0%    1%    0%   



 

   Type   d'organisme   
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Autres   réponses   :   «   Église   »,   «   Première   nation   »,   «   Banque   alimentaire   »,   «   Gouvernement/organisme   gouvernemental   »,   «   Incorporé   »,   «   Gouvernement   municipal   »,   «   Bibliothèque   publique   »,   «   
Université   »   

2021   Community   Researchers Page   120   de   138  

Type   d'organisme       Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   500   
000   $   

500   000   $   -    3   
000   000   $   

Plus   de    3   000   
000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Association   non   enregistrée   ou   groupe   
communautaire   

  
64%    67%    75%   

  
67%    75%    78%   

  
68%    52%   

Organisme   de   bienfaisance   enregistré       51%    73%    75%       61%    23%    54%       60%    62%   

Entreprise   sociale       5%    8%    13%       7%    5%    7%       7%    3%   

Organisme   à   but   non   lucratif       11%    1%    1%       7%    3%    3%       6%    2%   

Coopérative       3%    2%    1%       2%    8%    3%       2%    2%   

Autre       7%    3%    5%       6%    8%    6%       6%    3%   

Type   d'organisme       Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Association   non   enregistrée   ou   groupe   
communautaire   

  
66%    68%    69%    58%    65%    72%    66%    70%    68%    67%    76%   

Organisme   de   bienfaisance   enregistré       67%    55%    55%    68%    59%    58%    63%    50%    58%    64%    41%   

Entreprise   sociale       9%    3%    7%    5%    7%    6%    4%    6%    7%    9%    7%   

Organisme   à   but   non   lucratif       4%    5%    10%    4%    5%    4%    5%    8%    12%    7%    7%   

Coopérative       1%    0%    1%    0%    2%    3%    3%    5%    4%    2%    3%   

Autre       3%    6%    6%    5%    5%    4%    6%    8%    1%    8%    11%   
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Type   d'organisme       Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   culture,   
patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communaut 
aire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionnel 

les   et   
syndicats   

Environneme 
nt   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Association   non   enregistrée   ou   groupe   
communautaire   

  
72%    66%    72%    69%    76%    73%    42%    82%    54%    44%    65%    63%    56%   

Organisme   de   bienfaisance   enregistré       71%    56%    64%    51%    23%    39%    87%    15%    54%    77%    31%    63%    44%   

Entreprise   sociale       9%    5%    8%    8%    5%    8%    6%    11%    3%    8%    2%    11%    17%   

Organisme   à   but   non   lucratif       5%    7%    6%    4%    12%    9%    6%    6%    8%    4%    20%    5%    0%   

Coopérative       2%    2%    1%    1%    2%    9%    1%    2%    0%    1%    2%    0%    6%   

Autre       4%    7%    6%    11%    7%    8%    6%    10%    8%    9%    4%    16%    17%   



 

Communities   specifically   served   by   organization   
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Autres   réponses   :    "Adultes",   "Adultes   et   familles   vivant   avec   les   effets   à   long   terme   d'une   lésion   cérébrale   acquise",   "Toutes   les   personnes",   "Artistes",   "Entreprises",   "Enfants   et   familles",   "Familles",   
"Général   public",   "Groupe   horticole",   "Hommes   et   garçons",   "Hommes",   "Personnes   en   situation   d'insécurité   alimentaire",   "Groupes   religieux   spécifiques",   "Victimes   d'actes   criminels   et   survivants"   
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Communautés   qui   bénéficient   de   l'organisme       Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   500   000   
$   

500   000   $   -    3   000   
000   $   

Plus   de    3   000   
000   $   

   Anglais    Français    Bilingue      

Enfants   et   jeunes       51%    60%    58%       56%    28%    54%       55%    52%   

Ménages   à   faible   revenu       40%    53%    47%       46%    22%    46%       45%    42%   

Ainé.e.s       43%    38%    39%       42%    38%    41%       42%    44%   

Personnes   vivant   en   situation   d’handicap       35%    39%    52%       40%    17%    50%       40%    37%   

Personnes   vivant   en   situation   de   pauvreté       31%    41%    43%       37%    16%    37%       36%    37%   

Femmes   et   /   ou   filles       35%    39%    37%       36%    26%    45%       36%    34%   

Nouveaux.elles   arrivant.e.s   et   réfugié.e.s       28%    38%    40%       33%    23%    44%       34%    34%   

Les   personnes   vivant   avec   des   problèmes   de   santé   mentale   
ou   de   dépendances   

  
28%    35%    46%   

  
35%    14%    40%   

  
34%    33%   

Étudiant.e.s   (secondaires   et   postsecondaires)       32%    31%    29%       31%    23%    36%       31%    31%   

Communautés   noires   et   personnes   racialisées       26%    29%    30%       27%    22%    40%       27%    24%   

Personnes   confrontées   à   des   obstacles   à   l'emploi       20%    27%    39%       27%    12%    34%       27%    28%   

Communautés   PMI   (Première   Nations,   Métis,   Inuit)       23%    26%    29%       25%    12%    45%       25%    21%   

Communautés   LGBBTQIA+       23%    25%    31%       25%    17%    37%       25%    22%   

Personnes   sans-abri       19%    26%    34%       26%    2%    31%       25%    21%   

Communautés   rurales   et   éloignées       26%    21%    20%       22%    15%    33%       22%    21%   

Communautés   francophones       13%    16%    15%       10%    85%    49%       15%    15%   

Ancien.ne.s   combattant.e.s       13%    6%    7%       9%    1%    19%       10%    9%   

Personnes   incarcérées   et   /   ou   personnes   qui   ont   été         5%    7%    8%       6%    0%    20%       6%    11%   

Autre       23%    16%    11%       18%    14%    19%       18%    18%   
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Communautés   qui   bénéficient   de   l'organisme       Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Oues 
t   

Nord   

Enfants   et   jeunes       56%    71%    62%    66%    60%    44%    51%    46%    57%    60%    44%   

Ménages   à   faible   revenu       49%    50%    42%    56%    59%    42%    45%    47%    37%    42%    44%   

Ainé.e.s       42%    38%    44%    51%    49%    39%    46%    47%    38%    36%    45%   

Personnes   vivant   en   situation   d’handicap       38%    48%    39%    36%    50%    36%    39%    46%    40%    39%    39%   

Personnes   vivant   en   situation   de   pauvreté       40%    46%    33%    46%    45%    37%    35%    35%    28%    34%    34%   

Femmes   et   /   ou   filles       41%    45%    37%    51%    39%    38%    31%    35%    37%    32%    37%   

Nouveaux.elles   arrivant.e.s   et   réfugié.e.s       45%    43%    30%    67%    47%    38%    23%    27%    26%    30%    23%   

Les   personnes   vivant   avec   des   problèmes   de   santé   mentale   
ou   de   dépendances   

  
36%    34%    27%    47%    47%    32%    31%    31%    35%    35%    35%   

Étudiant.e.s   (secondaires   et   postsecondaires)       32%    36%    33%    31%    31%    27%    29%    27%    32%    30%    32%   

Communautés   noires   et   personnes   racialisées       42%    36%    27%    39%    34%    34%    17%    21%    25%    20%    21%   

Personnes   confrontées   à   des   obstacles   à   l'emploi       33%    21%    20%    41%    40%    21%    25%    22%    18%    24%    28%   

Communautés   PMI   (Première   Nations,   Métis,   Inuit)       29%    29%    19%    19%    26%    25%    21%    24%    25%    23%    36%   

Communautés   LGBBTQIA+       29%    36%    19%    34%    30%    29%    18%    23%    24%    23%    25%   

Personnes   sans-abri       27%    34%    20%    33%    41%    23%    22%    23%    24%    25%    22%   

Communautés   rurales   et   éloignées       12%    25%    10%    4%    11%    16%    35%    30%    12%    28%    34%   

Communautés   francophones       13%    20%    7%    11%    15%    36%    14%    10%    13%    10%    27%   

Ancien.ne.s   combattant.e.s       6%    13%    10%    1%    4%    13%    12%    14%    9%    9%    15%   

Personnes   incarcérées   et   /   ou   personnes   qui   ont   été         9%    7%    5%    13%    6%    5%    4%    3%    3%    7%    9%   

Autre       15%    16%    18%    14%    13%    23%    19%    25%    25%    17%    17%   
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Communautés   qui   bénéficient   de   l'organisme       Sous-secteur   

  

Services   
sociaux   

Arts,   
culture,   

patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   
et   

recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   
clubs   

sociaux     

Community   
develop-   
ment   and   
housing   

Les   
communau 

tés   
religieuses   

Associations   
d'entreprises 

,   
associations   
professionne 

lles   et   
syndicats   

Environ-m 
ent   

Grantmaking   
fundraising,   

and   
volunteerism  

promotion   

Droit,   
représenta 

tion   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges   

Internation 
al   

Enfants   et   jeunes       58%    60%    45%    57%    64%    36%    70%    18%    42%    69%    30%    57%    59%   

Ménages   à   faible   revenu       53%    36%    41%    51%    27%    52%    56%    16%    27%    49%    41%    21%    6%   

Ainé.e.s       43%    48%    47%    22%    40%    41%    60%    16%    25%    51%    25%    43%    35%   

Personnes   vivant   en   situation   d’handicap       48%    31%    47%    41%    31%    29%    30%    18%    12%    49%    30%    43%    29%   

Personnes   vivant   en   situation   de   pauvreté       45%    16%    36%    34%    11%    40%    57%    11%    21%    46%    39%    21%    41%   

Femmes   et   /   ou   filles       37%    36%    36%    34%    39%    30%    42%    31%    19%    48%    41%    36%    59%   

Nouveaux.elles   arrivant.e.s   et   réfugié.e.s       39%    32%    30%    38%    17%    29%    39%    31%    21%    41%    27%    14%    41%   

Les   personnes   vivant   avec   des   problèmes   de   santé   mentale   
ou   de   dépendances   

  
39%    22%    62%    26%    12%    30%    39%    20%    8%    41%    16%    57%    18%   

Étudiant.e.s   (secondaires   et   postsecondaires)       24%    50%    22%    47%    31%    15%    40%    29%    38%    42%    27%    21%    24%   

Communautés   noires   et   personnes   racialisées       27%    33%    30%    35%    16%    25%    20%    29%    13%    39%    27%    21%    41%   

Personnes   confrontées   à   des   obstacles   à   l'emploi       34%    16%    22%    37%    8%    25%    29%    20%    10%    34%    25%    14%    24%   

Communautés   PMI   (Première   Nations,   Métis,   Inuit)       22%    30%    33%    33%    13%    26%    19%    27%    19%    38%    32%    36%    47%   

Communautés   LGBBTQIA+       25%    30%    33%    25%    16%    19%    23%    27%    10%    32%    20%    29%    41%   

Personnes   sans-abri       31%    10%    33%    15%    4%    34%    37%    4%    10%    35%    25%    14%    0%   

Communautés   rurales   et   éloignées       19%    28%    28%    27%    18%    18%    20%    29%    33%    25%    18%    29%    41%   

Communautés   francophones       13%    18%    18%    19%    9%    16%    10%    20%    12%    21%    18%    14%    12%   

Ancien.ne.s   combattant.e.s       9%    12%    13%    7%    8%    7%    12%    11%    4%    17%    7%    29%    6%   

Personnes   incarcérées   et   /   ou   personnes   qui   ont   été         7%    2%    13%    7%    1%    4%    6%    4%    4%    17%    9%    0%    0%   

Autre       10%    25%    21%    26%    18%    11%    26%    49%    48%    18%    14%    29%    0%   
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Budget   de   fonctionnement       Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   500   000   
$   

500   000   $   -    3   000   
000   $   

Plus   de    3   000   000   
$   

   Anglais    Français    Bilingue      

0-$99,999       45%    0%    0%       22%    22%    15%       24%    19%   

$100,000-$249,999       30%    0%    0%       15%    19%    7%       14%    16%   

$250,000-$499,999       25%    0%    0%       12%    19%    8%       12%    16%   

$500,000-$999,999       0%    44%    0%       12%    17%    13%       12%    15%   

$1,000,000-$2,999,999       0%    56%    0%       16%    13%    21%       16%    17%   

$3,000,000-$10,000,000       0%    0%    59%       13%    6%    26%       13%    10%   

$10,000,000   +       0%    0%    41%       10%    4%    10%       9%    7%   

Budget   de   fonctionnement       Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

0-$99,999       11%    18%    22%    5%    16%    19%    29%    29%    33%    26%    26%   

$100,000-$249,999       7%    16%    12%    9%    8%    8%    20%    19%    18%    14%    31%   

$250,000-$499,999       12%    8%    14%    11%    22%    17%    7%    13%    10%    13%    8%   

$500,000-$999,999       13%    18%    9%    11%    19%    18%    14%    10%    10%    12%    11%   

$1,000,000-$2,999,999       21%    14%    19%    19%    17%    17%    14%    13%    15%    14%    12%   

$3,000,000-$10,000,000       20%    22%    12%    31%    5%    13%    11%    9%    11%    12%    8%   

$10,000,000   +       16%    4%    12%    14%    13%    8%    5%    7%    3%    9%    4%   
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Budget   de   fonctionnement       Sous-secteur   

  

Services  
sociaux   

Arts,   
culture,   

patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communauta 
ire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionne 

lles   et   
syndicats   

Environnem 
ent   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

0-$99,999       13%    39%    19%    17%    46%    23%    21%    16%    35%    16%    32%    0%    37%   

$100,000-$249,999       12%    22%    5%    16%    15%    11%    38%    13%    16%    10%    10%    14%    0%   

$250,000-$499,999       9%    13%    9%    15%    14%    7%    21%    28%    13%    13%    10%    21%    14%   

$500,000-$999,999       14%    12%    8%    15%    7%    18%    10%    16%    14%    15%    7%    0%    14%   

$1,000,000-$2,999,999       20%    8%    17%    20%    11%    23%    6%    11%    8%    15%    19%    7%    14%   

$3,000,000-$10,000,000       18%    4%    25%    10%    5%    13%    2%    11%    11%    21%    17%    0%    7%   

$10,000,000   +       14%    2%    17%    7%    2%    5%    2%    5%    3%    10%    5%    58%    14%   
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Plus   grande   source   de   
financement   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   500   000   
$   

500   000   $   -    3   000   
000   $   

Plus   de    3   000   000   
$   

   Anglais    Français    Bilingue      

Financement   provincial       12%    34%    55%       27%    32%    39%       27%    24%   

Collecte   de   fonds       39%    16%    10%       27%    9%    15%       26%    21%   

Revenu   gagné       17%    16%    11%       16%    9%    11%       15%    16%   

Subventions   (p.ex.   fondations)       15%    11%    2%       10%    10%    6%       10%    9%   

Financement   municipal       6%    11%    7%       8%    9%    7%       8%    6%   

Financement   fédéral       3%    8%    11%       5%    28%    11%       7%    10%   

Autre       8%    4%    4%       7%    3%    11%       7%    14%   

Plus   grande   source   de   
financement   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

Financement   provincial       26%    27%    23%    37%    26%    27%    27%    22%    32%    28%    39%   

Collecte   de   fonds       22%    22%    26%    12%    28%    21%    30%    26%    39%    30%    21%   

Revenu   gagné       17%    10%    22%    7%    14%    14%    12%    17%    15%    17%    7%   

Subventions   (p.ex.   fondations)       13%    14%    11%    11%    8%    8%    8%    9%    7%    11%    7%   

Financement   municipal       6%    7%    9%    12%    15%    7%    11%    9%    3%    5%    10%   

Financement   fédéral       11%    10%    4%    16%    3%    14%    4%    2%    3%    3%    9%   

Autre       5%    10%    5%    5%    6%    9%    8%    15%    1%    6%    7%   
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Plus   grande   source   de   
financement   

   Sous-secteur   

  

Services  
sociaux   

Arts,   
culture,   

patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communauta 
ire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionne 

lles   et   
syndicats   

Environnem 
ent   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

Financement   provincial       43%    4%    55%    33%    4%    18%    0%    7%    6%    5%    23%    43%    0%   

Collecte   de   fonds       20%    20%    19%    17%    24%    17%    87%    12%    33%    47%    22%    50%    43%   

Revenu   gagné       8%    23%    12%    17%    44%    16%    3%    32%    15%    21%    20%    7%    13%   

Subventions   (p.ex.   fondations)       9%    21%    5%    15%    6%    10%    1%    8%    28%    8%    7%    0%    0%   

Financement   municipal       7%    21%    2%    2%    5%    18%    0%    7%    13%    4%    2%    0%    0%   

Financement   fédéral       9%    6%    3%    8%    0%    12%    0%    10%    4%    1%    15%    0%    38%   

Autre       4%    5%    4%    8%    17%    9%    9%    24%    1%    14%    11%    0%    6%   



 

Nombre   approximatif   d'employés   rémunérés   (équivalents   temps   plein)   au   1er   avril   2021*   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  

*Les   données   2020   sont   au   1er   mars   2020   
**Les   données   2020   se   rapportent   à   plus   de   100      
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*Les   données   2020   sont   au   1er   mars   2020   
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Nombre   approximatif   
d'employés   rémunérés   
(équivalents   temps   plein)   au   
1er   avril   2021*   

   Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   500   000   
$   

500   000   $   -    3   000   
000   $   

Plus   de    3   000   000   
$   

   Anglais    Français    Bilingue      

0       39%    1%    1%       20%    13%    11%       19%    13%   

1-5       55%    23%    1%       34%    47%    24%       34%    39%   

6-10       5%    27%    3%       10%    14%    12%       10%    15%   

11-20       1%    28%    6%       9%    11%    12%       9%    10%   

20-100       0%    19%    45%       16%    6%    28%       17%    16%   

100-199**       0%    1%    19%       5%    3%    3%       5%    7%   

200-499       0%    1%    17%       4%    3%    6%       4%    ----   

500+       0%    0%    8%       2%    3%    4%       2%    ----   
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Nombre   approximatif   
d'employés   rémunérés   
(équivalents   temps   plein)   au   
1er   avril   2021   

   Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    South-   
western   

Nord   

0       8%    22%    25%    11%    16%    14%    21%    33%    25%    22%    21%   

1-5       25%    17%    29%    23%    40%    36%    37%    35%    32%    34%    47%   

6-10       12%    17%    8%    7%    11%    14%    11%    7%    8%    10%    10%   

11-20       14%    10%    7%    10%    8%    12%    8%    11%    11%    7%    6%   

20-100       26%    31%    15%    24%    11%    16%    16%    6%    13%    15%    11%   

100-199       6%    3%    5%    11%    6%    5%    2%    4%    4%    5%    3%   

200-499       5%    0%    7%    10%    8%    1%    4%    3%    7%    4%    2%   

500+       4%    0%    4%    4%    0%    2%    1%    1%    0%    3%    0%   
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Nombre   approximatif   
d'employés   rémunérés   
(équivalents   temps   plein)   au   
1er   avril   2021   

   Sous-secteur   

  

Services  
sociaux   

Arts,   
culture,   

patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communauta 
ire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionne 

lles   et   
syndicats   

Environnem 
ent   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

0       11%    34%    14%    13%    45%    20%    15%    10%    32%    22%    27%    7%    31%   

1-5       24%    47%    19%    35%    38%    39%    68%    50%    29%    36%    33%    29%    31%   

6-10       12%    10%    5%    16%    5%    9%    9%    12%    18%    14%    2%    7%    6%   

11-20       11%    3%    10%    14%    5%    8%    3%    12%    10%    11%    27%    0%    13%   

20-100       25%    5%    30%    14%    3%    17%    3%    12%    6%    13%    9%    0%    13%   

100-199       8%    1%    9%    2%    1%    2%    1%    0%    1%    3%    2%    0%    6%   

200-499       6%    0%    9%    3%    2%    3%    1%    2%    1%    0%    0%    14%    0%   

500+       3%    0%    4%    3%    1%    2%    0%    2%    3%    1%    0%    43%    0%   



 

Position   dans   l’organisme   
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Position   dans   l’organisme       Budget   de   fonctionnement       Langue   principale       2021    2020   

   Moins   de   500   000   
$   

500   000   $   -    3   000   
000   $   

Plus   de    3   000   000   
$   

   Anglais    Français    Bilingue      

PDG   ou   direction   générale       42%    54%    36%       39%    45%    44%       40%    52%   

Gestionnaire       14%    23%    23%       20%    15%    17%       20%    14%   

Membre   du   conseil  
d’administration   

  
22%    3%    2%   

  
12%    18%    8%   

  
12%    13%   

Vice-président.e   ou   directeur.trice       6%    8%    26%       11%    3%    10%       10%    9%   

Autre   employé.e       9%    11%    13%       14%    16%    20%       14%    9%   

Bénévole   (pas   dans   le   conseil   
d’administration)   

  
7%    1%    0%   

  
4%    3%    1%   

  
4%    3%   

Position   dans   l’organisme       Région   

   Toronto    Durham    Halton    Peel    York    Ottawa    Est    Centre    Niagara    Sud-Ouest    Nord   

PDG   ou   direction   générale       40%    48%    29%    45%    51%    49%    45%    40%    27%    37%    41%   

Gestionnaire       20%    10%    16%    21%    22%    18%    19%    18%    22%    21%    20%   

Membre   du   conseil  
d’administration   

  
5%    9%    20%    4%    6%    11%    17%    13%    18%    13%    10%   

Vice-président.e   ou   directeur.trice       19%    14%    10%    19%    7%    4%    6%    9%    11%    8%    6%   

Autre   employé.e       14%    14%    16%    10%    11%    15%    11%    11%    19%    16%    20%   

Bénévole   (pas   dans   le   conseil   
d’administration)   

  
2%    5%    9%    1%    3%    3%    2%    9%    3%    5%    3%   
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Position   dans   l’organisme       Sous-secteur   

  

Services  
sociaux   

Arts,   
culture,   

patrimoine   
et   tourisme    Santé   

Éducation   et   
recherche   

Sports,   
loisirs   et   

autres   clubs   
sociaux     

Développem 
ent   

communauta 
ire   et   

logement   

Les   
communaut 

és   
religieuses   

Associations   
d'entreprises,   
associations   
professionne 

lles   et   
syndicats   

Environnem 
ent   

Octroi   de   
subventions,   
collecte   de   

fonds   et   
promotion   du   

bénévolat   

Droit,   
représentati 

on   et   
politique   

Hôpitaux,   
universités   
et   collèges    International   

PDG   ou   direction   générale       42%    45%    44%    42%    30%    38%    23%    38%    41%    45%    47%    29%    36%   

Gestionnaire       24%    13%    17%    20%    11%    30%    19%    23%    9%    12%    11%    43%    6%   

Membre   du   conseil  
d’administration   

  
7%    23%    5%    5%    27%    9%    13%    11%    21%    14%    13%    7%    19%   

Vice-président.e   ou   directeur.trice       9%    8%    15%    14%    12%    7%    4%    14%    17%    18%    11%    14%    13%   

Autre   employé.e       16%    8%    16%    16%    9%    8%    34%    14%    12%    8%    11%    7%    13%   

Bénévole   (pas   dans   le   conseil   
d’administration)   

  
2%    3%    3%    3%    11%    8%    7%    0%    0%    3%    7%    0%    13%   


